

నగరనిజం
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు
విలేకరులు కావలెను ఆసక్తి
ఉన్నవారు ఈ క్రింది నెంబర్ ఫోన్ కి
చేయగలరు : ౯౮౨4746756౨
Email Id : nagaranijam@gmail.com
Website : www.nagaranijam.com

నగరనిజం



NIN NEWS
నగరనిజం

www.nagaranijam.com

అక్షరనిజం నగరనిజం

తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి : 12 సంఛిక : 370 రంగారెడ్డి సంపాదకులు : పి. పురుషోత్తం 29 శనివారం,మార్చి,2025 పేజీలు : 4+ ₹ 3

Published From Rangareddy,Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Medak, Nizamabad, Adilabad

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల గ్రౌండింగ్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలి
బేస్ మెంట్ పూర్తయిన ఇండ్లకు తక్షణం చెల్లింపులు జరపాలి
వరంగల్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జి, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార
పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కలెక్టర్లను ఆదేశం



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : పైలట్ గ్రామాలలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల గ్రౌండింగ్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని, బేస్ మెంట్ పూర్తయిన ఇండ్లకు తక్షణం చెల్లింపులు జరపాలని వరంగల్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జి, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సచివాలయంలో వరంగల్ స్టాల్ సిటీ పనులు, వరంగల్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, త్రాగునీరు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు తదితర అంశాలపై పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీమతి ధనసరి అనసూయ సీతక్క అటవీ, దేవదాయ శాఖ మంత్రి శ్రీమతి కొండా సురేఖ, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డితో కలిసి ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా శాసనసభ్యులు, కలెక్టర్లు తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాంగులేటి మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం ఈ ప్రభుత్వానికి అత్యంత ప్రాధాన్యతా అంశమని దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని కలెక్టర్లు పనిచేయాలని సూచించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం నాలుగు విడతలలో చెల్లింపులు చేస్తుందని, మొదటి విడతలో బేస్ మెంట్ లెవెల్ పూర్తయిన ఇండ్లకు లక్ష రూపాయిలు ఇస్తుందని, బేస్ మెంట్ పూర్తయిన ఇండ్ల వివరాలను హౌసింగ్ విభాగానికి పంపిస్తే తక్షణమే చెల్లింపులు చేస్తామని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేలో ఇండ్ల స్థలాలు లేని అర్హత కలిగిన లబ్ధిదారులకు ఇప్పటివరకు కేటాయించిన 2 బిహెచ్ కే ఇండ్లను కేటాయించాలని అలాగే మొండి గోడలతో ఉన్న ఇండ్లను పూర్తిచేయడానికి కాంట్రాక్టర్ ముందుకు రాని పక్షంలో లబ్ధిదారులే ఆ ఇండ్లను పూర్తిచేసుకోవడానికి అవసరమైన ఆర్థిక సహాయాన్ని ప్రభుత్వమే

చెల్లిస్తుందని తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి ఇండ్లను కేటాయించాలని సూచించారు. వేసవి కాలంలో ఏ గ్రామంలో పట్టణంలోగానీ త్రాగునీటి సమస్య రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి. ప్రధానంగా జిల్లా కలెక్టర్లు ఈ అంశానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని జిల్లా అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని అధికారులు వారంలో మూడు రోజులు గ్రామాల్లో పర్యటించాలని సూచించారు. వచ్చే మూడు నెలలు చాలా కీలకమని ప్రజలకు ఎక్కువగా త్రాగునీటి గురించి ఇబ్బంది కలగకుండా నీళ్లు రావడం లేదన్న విషయం రాకుండా పనిచేయాలన్నారు. నీటికొరత ఉన్న ప్రాంతాలలో ట్యాంకర్ల ద్వారా త్రాగునీరు సరఫరా చేయడం, చెడిపోయిన బోర్లు, హ్యాండ్ పంప్ లను తక్షణం మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని సూచించారు. వరంగల్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ భవన

నిర్మాణ పనులను రెండు నెలల్లో పూర్తిచేసి ఆ తర్వాత మరో నెలరోజుల్లో వైద్య సేవలకు అవసరమైన పరికరాలను అమర్చి జూన్ చివరినాటికి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలి. ఈ ఆసుపత్రి అందుబాటులోకి వస్తే ఉత్తర తెలంగాణ ప్రజలకు అత్యధునిక వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు. మడికొండ డంపింగ్ యార్డు సమస్యకు వారం రోజుల్లో తాత్కాలిక పరిష్కారం చూపించి ఆ తర్వాత శాశ్వత పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. దీనికి సంబంధించి సిడిఎంవ డైరెక్టర్ శ్రీదేవిని స్వయంగా అక్కడ పర్యటించి పరిష్కార మార్గాలను సూచించాలని ఆదేశించారు. వరంగల్, కరీంనగర్ రహదారి ప్రాంతంలో శాశ్వత డంపింగ్ యార్డు కోసం 150 నుంచి 200 ఎకరాల భూమిని సేకరించాలని

కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. వరంగల్ భద్రకాళి చెరువు పూడికతీత పనులను ఎట్టిపరిస్థితులలోను వర్షాకాలం ప్రారంభమయ్యేలోపు పూర్తిచేయాలన్నారు. వరంగల్ స్టాల్ సిటీ పనుల విషయంలో అధికారులు ప్రణాళికా బద్ధంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో శాసనసభ్యులు కడియం శ్రీహరి, నాయని రాజేందర్, యశస్విని రెడ్డి, దొంతి మాధవరెడ్డి, నాగరాజు, మురళీనాయక్, రామచంద్ర నాయక్, రేవారి ప్రకాష్ రెడ్డి, గండ్ల సత్యనారాయణ, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారయ్య, వరంగల్ మేయర్ గుండు సుధారాణి, మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాసకిశోర్, ఆర్ అండ్ బి సెక్రెటరీ హరిచందన, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ కర్తవీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మయన్మార్, థాయ్ లాండ్ లో విలయం

వణికించిన భూకంపాలు 153 మందికి పైగా మృతి
కళ్లముందే పేకమేడల్లా కూలిన
ఆకాశహర్షాలు, గుళ్లు, గోపురాలు
మృతుల సంఖ్య వేలల్లో?
ఫైర్ ఫ్రైమ్ మోత.. భయంతో జనం పరుగులు
బ్యాంకాక్ లో 7.3, 6.4 తీవ్రత.. 9మంది మృతి
భారత్ అండగా ఉంటుంది: ప్రధాని మోదీ
మయన్మార్, థాయ్ లాండ్ లు వరుస భూకంపాలతో చిగురుటాకులా వణికిపోయాయి. శుక్రవారం 12నిమిషాల వ్యవధిలోనే రెండుసార్లు భారీ భూకంపాలు సంభవించడంతో మయన్మార్, బ్యాంకాక్ లో పలు బహుళ అంతస్తుల భవనాలు పేకమేడల్లా కూలిపోయాయి. ప్రాణభయంతో ప్రజలు హాహాకారాలు చేస్తూ వీధుల్లోకి, పార్కుల్లోకి పరుగులు తీశారు.

మయన్మార్ లో 1000 పడకల ఆసుపత్రి, పలు భారీ భవనాలు, మసీదులు, గుళ్లు గోపురాలు కుప్పకూలాయి. ఈ భూకంపాల బారినపడి దాదాపు 153 మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 800 మందికిపైగా తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. మయన్మార్ లో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 12.50 గంటల సమయంలో తొలుత భూమి భారీగా కంపించింది. ఆ తర్వాత నిమిషాల వ్యవధిలోనే మరో రెండుసార్లు భూమి కంపించింది. సెంట్రల్ మయన్మార్ లోని మోనివా నగరానికి తూర్పున 50 కి.మీ. దూరంలో 10కి.మీ. లోతులో భూకంప కేంద్రాన్ని కనుగొన్నారు. మయన్మార్ లో భూకంప తీవ్రత గరిష్ఠంగా 7.7 నమోదైంది. భారీగా ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం సంభవించిన నేపథ్యంలో సహాయం అందించాలని మయన్మార్ సైనిక ప్రభుత్వం అంతర్జాతీయ సమాజాన్ని కోరింది. మయన్మార్ కు పొరుగున ఉన్న థాయ్ లాండ్ రాజధాని బ్యాంకాక్ లో భూమి రెండుసార్లు కంపించింది. బ్యాంకాక్ లో ప్రకంపనల తీవ్రత రిక్టర్ స్కేల్ పై 7.3, 6.4గా నమోదైంది. బ్యాంకాక్ లో పలు భవనాలు కుప్పకూలాయి. నిర్మాణంలో ఉన్న ఓ బహుళ

అంతస్తుల భవనం కళ్లముందే పేకమేడలా కూలడంతో తొమ్మిది మంది కార్మికులు ప్రాణాలు కోల్పోగా సుమారు 90 మంది శిథిలాల కింద చిక్కుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. థాయ్ లాండ్ లో అత్యవసర పరిస్థితిని ప్రకటించారు. భూకంపం దాటికి రెండు దేశాల్లో రోడ్డు భారీగా చీలిపోయాయి. మయన్మార్, థాయ్ లాండ్ కు అండగా ఉంటామని ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ప్రకటించారు. ప్రజలందరూ సురక్షితంగా ఉండాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు ఎక్స్ వేదికగా వెల్లడించారు.



హయత్ నగర్ కోర్టు బార్ అసోసియేషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ గా కె. గోపీశంకర్



హయత్ నగర్ / నగరనిజం: హయత్ నగర్ కోర్టు బార్ అసోసియేషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ గా కె. గోపీ శంకర్ ఘన విజయం సాధించారు. బార్ మెజారిటీతో గెలుపొందిన ఆయనకు న్యాయవాదులు, మద్దతుదారులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా గోపీ శంకర్ మాట్లాడుతూ, తనను విశ్వసించి గెలిపించిన న్యాయవాదులకు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. న్యాయవాదుల హక్కులు, సంక్షేమాన్ని కాపాడేందుకు తాను ఎప్పుడూ ముందుండి పనిచేస్తానని అన్నారు. కోర్టు పరిసరాల్లో మౌలిక సదుపాయాలను మెరుగుపరచడం, న్యాయవాదులకు అనుకూలమైన వాతావరణం కల్పించడం కోసం కృషి చేస్తానని చెప్పారు. న్యాయ సేవలను మరింత సమర్థవంతంగా అందించేందుకు తన పూర్తి సహకారం అందిస్తానని, న్యాయవాదుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తానని గోపీ శంకర్ తెలిపారు. ఈ విజయాన్ని తనపై న్యాయవాదులు ఉంచిన నమ్మకానికి ప్రతీకగా అభివర్ణిస్తూ, అందరి సహాయ సహకారాలతో తమ అసోసియేషన్ ను మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు పాటుపడతానని పేర్కొన్నారు.

హయత్ నగర్ డిపోలో

'డయల్ యువర్ డిపో మేనేజర్' కార్యక్రమం

హయత్ నగర్ / నగరనిజం: హయత్ నగర్ డిపోలోని ప్రయాణికులకు ఓపెన్ హాస్ కామ్యూనిటీని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. మార్చి 29, శనివారం రోజున మధ్యాహ్నం 12:00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1:00 గంటల వరకు 'డయల్ యువర్ డిపో మేనేజర్' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రయాణికులు పాల్గొని తమ సూచనలు, సలహాలు తెలియజేయవచ్చు. ప్రయాణ సౌకర్యాలు, సేవా ప్రమాణాలు, ఇతర సమస్యల గురించి ప్రయాణికుల అభిప్రాయాలను స్వీకరించనున్నారు. వివరాలకు: 9959226138 (డిపో మేనేజర్, హయత్ నగర్ 1 డిపో).

-సామాజిక బాధ్యతగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలి- శంషాబాద్ సీఐ నరేందర్ రెడ్డి

- తొండుపల్లి వద్ద నేషనల్ హైవేపై సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు బీజేపీ నేత కొండా పరమేశ్ గౌడ్ 40 వేల ఏకాంకం
- సీసీ కెమెరాలను లాంచనంగా అనగా ప్రారంభించిన సీఐ నరేందర్ రెడ్డి
- సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు అర్థక సాయం అందించిన బీజేపీ నేత కొండా పరమేశ్ గౌడ్ ను ఘనంగా సన్మానించిన సీఐ నరేందర్ రెడ్డి



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 28(నగరనిజం ప్రతినిధి):సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ నేరాల నియంత్రణ కోసం బాధ్యతగా సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని శంషాబాద్ రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ నరేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. సామాజిక బాధ్యతగా భావించి భారతీయ జనతా పార్టీ నేత కొండా పరమేశ్ గౌడ్ తో పాటు తొండుపల్లి గ్రామానికి చెందిన యువకులు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటుకు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు రావడం అభినందనీయమన్నారు. కొండా పరమేశ్ గౌడ్ తో పాటు ఇతర యువకులను ఆదర్శంగా తీసుకొని ప్రతి ఒక్కరు సామాజిక బాధ్యతగా సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు ముందుకు రావాలని సీఐ నరేందర్ రెడ్డి సూచించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ పరిధిలోని తొండుపల్లి వద్ద హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారిపై సూతనంగా నిర్మించిన టైలెవర్ పై సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు కోసం దాతలు ముందుకు రావాలని ఇటీవల శంషాబాద్ పోలీసులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో తొండుపల్లి గ్రామానికి చెందిన భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నేత కొండా పరమేశ్ గౌడ్ తదితర నేతలు తొండుపల్లి పై ఓవర్ పై సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు కోసం 40 వేల ఏకాంకాన్ని పోలీసులకు అందించారు. దీంతో తొండుపల్లి వద్ద బెంగళూరు నేషనల్ హైవే పై ఏర్పాటుచేసిన సీసీ కెమెరాలను శంషాబాద్ రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ నరేందర్ రెడ్డి శుక్రవారం నాడు లాంచనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన సీఐ నరేందర్ రెడ్డి... సామాజిక బాధ్యతగా తొండుపల్లి వద్ద నేషనల్ హైవేపై సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చిన కొండా పరమేశ్ గౌడ్ తో పాటు స్థానిక నేతలను అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ పరమేశ్ గౌడ్ తో పాటు ఇతర నేతలను ఆదర్శంగా తీసుకొని తమ తమ కాలనీలో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. నేరాల నియంత్రణలో సీసీ కెమెరాల పాత్ర అమోఘమని చెప్పారు. ఈ నేపథ్యంలో నేరాల నియంత్రణ కోసం ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలని, ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇళ్లు ముందు, కాలనీలో పాటు గేటెడ్ కమ్యూనిటీ కాలనీల్లో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయడానికి కృషి చేయాలని సీఐ నరేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

జెంకూరు నేషనల్ హైవే పై ఏర్పాటుచేసిన సీసీ కెమెరాలను శంషాబాద్ రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ నరేందర్ రెడ్డి శుక్రవారం నాడు లాంచనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన సీఐ నరేందర్ రెడ్డి... సామాజిక బాధ్యతగా తొండుపల్లి వద్ద నేషనల్ హైవేపై సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చిన కొండా పరమేశ్ గౌడ్ తో పాటు స్థానిక నేతలను అభినందించారు. ప్రతి ఒక్కరూ పరమేశ్ గౌడ్ తో పాటు ఇతర నేతలను ఆదర్శంగా తీసుకొని తమ తమ కాలనీలో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. నేరాల నియంత్రణలో సీసీ కెమెరాల పాత్ర అమోఘమని చెప్పారు. ఈ నేపథ్యంలో నేరాల నియంత్రణ కోసం ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలని, ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇళ్లు ముందు, కాలనీలో పాటు గేటెడ్ కమ్యూనిటీ కాలనీల్లో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయడానికి కృషి చేయాలని సీఐ నరేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.

- సామాజిక బాధ్యతగా ముందుకు వచ్చాం-కొండా పరమేశ్ గౌడ్
- నేతలను ఘనంగా సన్మానించిన సీఐ నరేందర్ రెడ్డి

హమాలీ కార్మికులకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు కేటాయిం చాలి



నారాయణపేట, మార్చి 28, (నగరనిజం): గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పనిచేస్తున్న హమాలీలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇండ్లను కేటాయించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శుక్రవారం విజయం పి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో పేట జిల్లా నాయకులు పి. వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కార్మిక చట్టాలను తుంగలో తగ్గుతున్నారని కార్మికులకు జానీన బతుకులూ చూస్తున్నారని కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్మికులకు న్యాయం చేకూర్చలేదని ఆయన అన్నారు అమాలి కార్మికులకు సమగ్ర చట్టం తీసుకురావాలని వారిని బోర్డులో పేరు నమోదు చేయించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు కావున 20 సంవత్సరాల నుండి కార్మికులు రుణపడి ఉదయం నుంచి రాత్రి 7 దాకా పనిచేసే జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. కావున ఎన్నో ప్రభుత్వాలు మారుతున్న కార్మికుల బతుకులు మారడం లేదని ఆయన అన్నారు సరైన రేట్లు లేక యజమానులు ఎట్టి కార్మికులకు కొత్త రేట్లు ఉండి సందర్భంగా రేట్లు పెంచాలని యజమానులను కోరుతున్నామని కార్మికులకు భద్రత కల్పించాలి అదేవిధంగా కార్మికులకు గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలి వీవెస్ కార్డులు పంపించాలని ఆయన అన్నారు పనిచేసే క్రమంలో ఆకస్మాత్తుగా మరణిస్తే వారికి పది లక్షల రూపాయలు ప్రభుత్వాలు అందజేయాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా అంగవైకల్యం చెందితే వారికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఐదు లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయాలని ఆయన కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారెంటీలో ప్రవేశపెట్టినారు. ఇట్టి హామాలి కార్మికులకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని, అడవులైన పేదలకు పేదలను గుర్తించి వారికి మంజూరు చేయాలని వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు భాను, ఉపాధ్యక్షులు బాలస్వామి కార్యదర్శి నిలి కథలప్ప, సహాయ కార్యదర్శి బాల నరసింహ కమిటీ నెంబర్లు మల్లేష్, కురుమయ్య, రాజు, నరసింహులు సూరి గిల్లంపల్లి అంజి బోయన్నలై రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేయించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు కావున 20 సంవత్సరాల నుండి కార్మికులు రుణపడి ఉదయం నుంచి రాత్రి 7 దాకా పనిచేసే జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. కావున ఎన్నో ప్రభుత్వాలు మారుతున్న కార్మికుల బతుకులు మారడం లేదని ఆయన అన్నారు సరైన రేట్లు లేక యజమానులు ఎట్టి కార్మికులకు కొత్త రేట్లు ఉండి సందర్భంగా రేట్లు పెంచాలని యజమానులను కోరుతున్నామని కార్మికులకు భద్రత కల్పించాలి అదేవిధంగా కార్మికులకు గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలి వీవెస్ కార్డులు పంపించాలని ఆయన అన్నారు పనిచేసే క్రమంలో ఆకస్మాత్తుగా మరణిస్తే వారికి పది లక్షల రూపాయలు ప్రభుత్వాలు అందజేయాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా అంగవైకల్యం చెందితే వారికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఐదు లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయాలని ఆయన కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారెంటీలో ప్రవేశపెట్టినారు. ఇట్టి హామాలి కార్మికులకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని, అడవులైన పేదలకు పేదలను గుర్తించి వారికి మంజూరు చేయాలని వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు భాను, ఉపాధ్యక్షులు బాలస్వామి కార్యదర్శి నిలి కథలప్ప, సహాయ కార్యదర్శి బాల నరసింహ కమిటీ నెంబర్లు మల్లేష్, కురుమయ్య, రాజు, నరసింహులు సూరి గిల్లంపల్లి అంజి బోయన్నలై రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహబూబ్ స్వహాని ఉరుసులో పాల్గొన్న మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి



నారాయణపేట, మార్చి 28, (నగర నిజం):నారాయణపేట జిల్లాలోని మక్తల్ నియోజకవర్గం మదనాపురం మండలం గోపన్ పెట్ మహబూబ్ సుహాని బండలయ్య ఉర్సు లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మక్తల్ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు శ్రీ డా"వాకిటి శ్రీహరి, అనంతరం గౌరవ ఎమ్మెల్యే స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే సంక్షేమ పథకాలను పార్టీలకు అతీతంగా ప్రజలకు అందజేస్తామని తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రహమతుల్లా, తులసీ రాజ్, నల్గొండ శ్రీనివాస్, చెన్నయ్య సాగర్, గంగాధర్ గౌడ్, గజేష్, బషీర్ , జహంగీర్, ఖాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణపేట బార్ అసోసియేషన్స్ అధ్యక్షులుగా నాలుగోసారి దామోదర్ గౌడ్ ఎన్నిక



నారాయణపేట, మార్చి 28(నగర నిజం):నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని శుక్రవారం కోర్టు సమాధులలో జరిగిన బార్ అసోసియేషన్స్ ఎన్నికల్లో మొత్తం ఓట్ల పోలికల 65. దామోదర్ గౌడ్ 54 ఓట్లతో మెజారిటీతో అధ్యక్షుల రఘువీర్ యాదవ్ మీద దామోదర్ గౌడ్ గెలవడం జరిగింది రఘువీర్ యాదవ్ కి 11 ఓట్లు పోలికలవి. దామోదర్ గౌడ్ వరుసగా ఇది 5వ సారి బార్ అసోసియేషన్స్ అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైనాడని జరిగింది.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, పేట స్థానిక ఎమ్మెల్యే కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు

- ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు బాలుపవర్ నాయక్



నారాయణపేట, మార్చి 28, (నగరనిజం):తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి కాంగ్రెస్ పార్టీ వచ్చిన తర్వాత అన్ని కులాలను సమానంగా చూస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు బాలు పవర్ నాయక్ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గతంలో సేవాలలో జయంతి సందర్భంగా నిర్వాహకులు చేసే ఖర్చులు 80000 మాత్రమే ఇచ్చే ప్రభుత్వం అది కూడా పూర్తిస్థాయిలో ఇప్పటివరకు బిల్లులు అందలేదు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సేవాలలో జయంతి నిర్వాహకులకు కావసిన డబ్బులు 1,60,000 వెంబడి రిలీజ్ చేసి ఇవ్వడం నిరూపించింది అన్నారు. సందర్భంగా నారాయణపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సేవాలలో జయంతి సందర్భంగా చేసిన ఖర్చులకు సంబంధించిన చెక్కును శుక్రవారం ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు బాలు పవర్ నాయక్ తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి స్థానిక ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ చిట్టి పల్లికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా రైతు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా నిమ్మల నరసింహులు నియామకం



జవహర్ నగర్ /నగరనిజం న్యూస్ మార్చి 28 : జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి బాలాజీ నగర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నిమ్మల నరసింహులు మాట్లాడుతూ 25,26,27 మార్చి 2025 తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం 3వ మహాసభలు నిజాంబాద్ లో జరిగినవి. ఈ మహాసభలో వివిధ జిల్లాల నుండి వచ్చిన జిల్లా నాయకులను పరిశీలించి సభ్యత్వము, పోరాటాలు ఉద్యమాలు చూసి జిల్లా నాయకత్వానికి జిల్లా కార్యదర్శిగా ఉన్న నాకు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యునిగా తీసుకోవడం జరిగినది. కావున తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం నాయకత్వానికి మరియూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి పశ్య పర్వ మేడం.కి మేడ్చల్ జిల్లా కమిటీ తరఫున నా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ రాష్ట్ర కమిటీ నాయకత్వానికి మేడ్చల్ జిల్లా నాయకత్వానికి విప్లవ అభినందనలు తెలియజేస్తున్నాను. నాపై నమ్మకం ఉంచి ఈ బాధ్యత ఇప్పించుకున్న రైతాంగ సమస్యల పోరాటానికై ముందు ఉండి మేడ్చల్-జిల్లా రైతాంగ సమస్యలపై ఉద్యమాలు చేస్తూ వారి సమస్యల్ని బలోపేతం చేస్తానని, మేడ్చల్ జిల్లా రైతాంగ సమస్యలపై పోరాటం చేస్తానని తెలియజేస్తున్నాను. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా రైతు సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణపేటలో సీతాపీకు ఘన సన్మానం



నారాయణపేట, మార్చి 28, (నగర నిజం): నారాయణపేట సీతాపీకు శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే డా చిట్టెం పల్లికి రెడ్డి తరఫున, జిల్లా పరిషత్ డిప్యూటీ సీకాపీ పదవి విరమణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శివారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వ్యక్తిగత సహాయకుడు చిట్టెం మాధవ రెడ్డి , మాజీ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోట్ల రవీందర్ రెడ్డి , యువజన నాయకులు అఖిలేశ్ రెడ్డి , వారిదాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశంలో ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ కోసం జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్

- దేవరకర్త ఎమ్మెల్యే ఆదేశాల మేరకు మండల అధ్యక్షుడు అంజల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహణ
- కేంద్రంలోని జిజిపి ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్య విలువలు హరించేస్తుంది-ఎస్పీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సాయిబాబా



విధానాలను రూపొందిస్తుంది. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే విప్లవాత్మక కార్యక్రమాలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. బీసీ కుల గణన, ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ఆమోదం సామాజిక విప్లవం తీసుకువస్తుందన్నారు. జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ కార్యక్రమంలో కలిసి కట్టుగా విచ్చేసి కార్యచరణలో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్య విలువలను హరిస్తుందని విమర్శించారు. పార్లమెంటులో విప్లవాలను మూల్యాంకనం అందించేందుకు ప్రజాస్వామ్యానికి హాని కలిగించే అంశాలను తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థను బలోపేతం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని, ఇందులో ప్రజల భాగస్వామ్యం కూడా కీలకమని అన్నారు. ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ అనే నినాదాలతో ముందుకు సాగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సీ. జనరల్ సెక్రటరీ డోక్టర్ భీమ్ రెడ్డి గారు, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ హన్మంత్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు అడి హన్మంత్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ వర్మ ముదిరాజ్ గారు టౌన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు, సీనియర్ నాయకులు రాము, పాండు టౌన్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అర్జున్ చారి, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు గోపాల్, మండల ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు రాము, మార్కెట్ డైరెక్టర్ రామస్వామి, కురుమూరి దేవస్థాన డైరెక్టర్ గౌని రాము, టౌన్ ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షుడు రామాంజనేయులు, కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు, వివిధ గ్రామాల గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

మార్చి 28, (నగరనిజం ప్రతినిధి) మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దేవరకర్త మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు భూనేటి అంజల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ అభియాన్ సన్మాహాక సమావేశం శుక్రవారం రోజు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎస్పీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సాయిబాబా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ ఆశయాలకు తగ్గట్టుగానే మన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇక్కడ

ఏప్రిల్ నుంచి రేషన్ షాపుల ద్వారా సన్న బియ్యం పంపిణీ

- డొడ్డు బియ్యం పంపిణీ చేసే కఠిన చర్యలు
- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28 నగరనిజం: ఏప్రిల్ నుంచి రేషన్ షాపుల ద్వారా సన్న బియ్యం పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్ తెలిపారు. శుక్రవారం నాడు అదనపు కలెక్టర్ వికారాబాద్ జిల్లాలోని రేషన్ షాప్ డీలర్స్ అధ్యక్షులతో, కార్యదర్శులతో మరియు జిల్లా అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. తేదీ 1-4-2025 నుంచి సన్న బియ్యం డిస్ట్రిబ్యూషన్ పై డీలర్స్ కి అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. లాంచనముగా మన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా తేదీ 30-3-2025 నాడు సన్న బియ్యం డిస్ట్రిబ్యూషన్ కార్యక్రమం సూర్యాపేట జిల్లా నందు ప్రారంభం అవుతుంది ఉన్నది. తదుపరి జిల్లాలలో తేదీ 01-04-2025 నుంచి రేషన్ షాపుల ద్వారా కార్పొరేషన్లకు సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమం జరుగుతుందని డీలర్స్ కి తెలియజేస్తూ పంపిణీ దారులకు సన్న బియ్యం మాత్రమే ఇవ్వాలని తెలియజేయడం జరిగింది. ఒకవేళ సన్న బియ్యం కు బదులుగా డొడ్డు బియ్యం ఇచ్చినట్లయితే సంబంధిత డీలర్స్ పై కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియజేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమమును జయప్రదం చేయాల్సిందిగా రేషన్ షాప్ డీలర్స్ కి మరియు జిల్లా యంత్రాంగమునకు తెలియజేయడం జరిగింది. ఇప్పటికే జిల్లాలోని 588 రేషన్ షాపులకు సన్న బియ్యం పంపించడం జరిగింది అని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ తెలియజేశారు

ఉపకార వేతన దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు

- షెడ్యూల్డ్ కులముల అభివృద్ధి అధికారి మల్లేశం



సమర్పించవలసియున్నది. కావున ఇప్పటి వరకు అర్హులైన విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోని వారిని కళాశాల యాజమాన్యాలు నందు మే 31 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని చూడాలని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28 నగర నిజం: ఉపకార వేతనాల దరఖాస్తు పొడిగింపు జరిగిందని షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి మల్లేశం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. షెడ్యూల్డ్ మెట్రిక్ స్కూల్స్ షిప్ పథకం ద్వారా అర్హులైన ఎస్సీ, ఎస్ టి, బి.సి, మరియు మైనారిటీ విద్యార్థుల విద్యార్థుల భోదన రుసుము మరియు ఉపకార వేతనాల కోసం దరఖాస్తు గడువును మార్చి 31 నుండి మే 31 వరకు పొడిగించడం జరిగిందని షెడ్యూల్డ్ కులముల అభివృద్ధి అధికారి శ్రీ యన్. మల్లేశం శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా లో 2024-25 సంవత్సరంలో షెడ్యూల్డ్ కులముల అభివృద్ధి శాఖ లో 2447 విద్యార్థులు ఉపకార వేతనాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సి ఉండగా కేవలం 1654 మంది విద్యార్థులు మాత్రమే దరఖాస్తు చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇంక 823 మంది విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సి ఉన్నది మరియు వివిధ రకాల వృత్తిపరమైన కోర్సుల ప్రవేశములు ఇంకను జరుగుతున్నవి. అలాగే ప్రవేశము పొందిన విద్యార్థుల యొక్క వివరములు కూడ సంబంధిత యునివర్సిటీల వారు సమర్పించవలసియున్నది. కావున ఇప్పటి వరకు అర్హులైన విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోని వారిని కళాశాల యాజమాన్యాలు నందు మే 31 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని చూడాలని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

రాజీవ్ యువ వికాస పథకాలకు దరఖాస్తులు

- డిఎంఓబ్యూటీ హనుమంతరావు



చేసిన వారి కుటుంబాలు, స్వయం ఉపాధి కి లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు సహాయం చేసేందుకు తెలుసుబడిన డాక్యుమెంట్లతో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయము నకు సమర్పించాలని ఆదేశించగా పట్టణ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు మున్సిపల్ కార్యాలయములో సమర్పించాలని ఆయన తెలిపారు. ఒక కుటుంబానికి రేషన్ కార్డు కి చెంది గత 5 సంవత్సరాల్లో ప్రభుత్వము నుండి లబ్ధి (సబ్సిడీ) పొందిన వారు అనర్హులని ఆయన తెలిపారు. ఆర్థికంగా సాధ్యమయ్యే స్వయం ఉపాధి కార్యకలాపాన్ని ఎంపిక చేసుకోవాలి డిఎంఓబ్యూటీ హనుమంతరావు తెలిపారు.

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28 నగర నిజం: రాజీవ్ యువ వికాస పథకము ద్వారా స్వయం ఉపాధి పథకాలకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని డిఎంఓబ్యూటీ హనుమంతరావు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ద్వారా మైనారిటీలు అనగా ముస్లిములు, క్రైస్తవులు, సిక్కులు, బౌద్ధులు, జైనులు మరియు పారశిల కొరకు అర్హులైన అభ్యర్థుల ద్వారా ఏప్రిల్ 5వ తేదీ లోపు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలన్నారు.

• అర్హతలు: వ్యవసాయ పథకాలకు 21-55 సంవత్సరాలు (జూలై 1నాటికి), వ్యవసాయ మరియు సంబంధిత రంగాలకు: 21 నుండి 60 సంవత్సరాలలోపు వయసు కలిగి ఉండాలని ఆయన తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకునే వారికి ఆదార్ , రేషన్ కార్డు, ఆదాయ గ్రహపత్రం కలిగి ఉండాలని ఆయన తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో సంవత్సరానికి రూ. 1,50,000 లోపు, పట్టణ ప్రాంతాలలో సంవత్సరానికి రూ. 2,00,000 మించకుండా ఉండాలని అన్నారు. తెలంగాణ విద్యాభ్యాస తర్వాత జారీ చేసిన కుల ప్రవచన పత్రము కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. రవాణా పథకాలకు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలని, అదేవిధంగా వ్యవసాయ పథకాలకు పథకాలకు పట్టాదార్ పాస్ బుక్ ఉండాలని తెలిపారు. దివ్యాంగులకు సదరం గ్రహపత్రం కలిగి ఉండాలని అన్నారు. మొత్తం లక్ష్యంలో మహిళలకు కనీసం 25 శాతం, అదేవిధంగా ఒంటరి మరియు వితంతువులు, వికలాంగులు కనీసం 5 శాతం అర్హులని తెలిపారు. తెలంగాణ ఉద్యమ వీరులు, ఎస్సీ ఉపవర్గ ఉద్యమాల్లో త్యాగం చేసిన వారి కుటుంబాలు, స్వయం ఉపాధి కి లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు సహాయం చేసేందుకు తెలుసుబడిన డాక్యుమెంట్లతో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయము నకు సమర్పించాలని ఆదేశించగా పట్టణ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు మున్సిపల్ కార్యాలయములో సమర్పించాలని ఆయన తెలిపారు. ఒక కుటుంబానికి రేషన్ కార్డు కి చెంది గత 5 సంవత్సరాల్లో ప్రభుత్వము నుండి లబ్ధి (సబ్సిడీ) పొందిన వారు అనర్హులని ఆయన తెలిపారు. ఆర్థికంగా సాధ్యమయ్యే స్వయం ఉపాధి కార్యకలాపాన్ని ఎంపిక చేసుకోవాలి డిఎంఓబ్యూటీ హనుమంతరావు తెలిపారు.

దేశ అభివృద్ధిలో యువత పాత్ర కీలకం

- జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్



ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. క్రీడా, సాంస్కృతిక ఇతర వైవిధ్య రంగాల్లో రాణించేలా కృషి, పట్టుదలతో గ్రామస్థాయి నుండి జాతీయస్థాయి వరకు తమ ప్రతిభను కనబరచుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు యువత కోసం ఎన్నో కార్యక్రమాలు తీసుకువస్తూ ప్రోత్సహిస్తుందని వాటిని అందిపుచ్చుకొని తమ జీవితాల్లో అనుకున్న గమ్యాలుకు చేరే విధంగా పాటుపడాలని యువతకు సూచించారు. ఎందరో మహానీయులు దేశ ఐక్యత కోసం కృషి చేసిన వారి ఆశయాలను అదర్భంగా తీసుకొని దేశాభివృద్ధికి పాటుపడాలని కలెక్టర్ సూచించారు. యువతకు ఆసక్తి ఉన్న రంగాల్లో ప్రోత్సహిస్తే మంచి ఫలితాలు సాధించవచ్చునని అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు. ప్రపంచంలో మారుతన్న కాలానికి అనుగుణంగా సాంకేతిక, వ్యాపార రంగాల్లో సానుకూల దృక్పథంతో ముందుకు వెళ్లాలని కలెక్టర్ సూచించారు. చెడు వ్యసనాలకు గురికాకుండా, సమాజంలో మంచి సందేశాన్ని ఇచ్చే విధంగా యువత వృద్ధి చెందాలని కలెక్టర్ ఆకాంక్షించారు. యువ ఉత్సాహ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాటలు, జానపద, పల్లె నృత్య, సైన్స్ ఫెయిర్, డ్రాయింగ్, కవిత్య తదితర పోటీలను నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులను అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్, సెన్ట్రా యువ కేంద్ర జిల్లా అధికారి బసయ్య, డివైఎస్ ఓ హనుమంతరావు , డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ వెంకటరవణ, డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ జీవరాజు, వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మల్లిఖార్జున్, రామ సబ్బారెడ్డి, వివిధ కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28 నగర నిజం: దేశ అభివృద్ధిలో యువత పాత్ర ఎంతో కీలకం అని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో సెన్ట్రా యువ కేంద్ర ఆధ్వర్యంలో జిల్లా స్థాయి యువ ఉత్సాహ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్ అధికారులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన గాంచి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ యువతను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ యువత తలుచుకుంటే ఎంతటి కష్టమైన పని అయినప్పటికీ చేదించగలుగుతారన్నారు. యువత గొప్ప లక్ష్యాలను ఎంచుకొని ముందుకు సాగాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. నచ్చిన రంగాల్లో యువత ప్రత్యేక సాధనతో పాల్గొని దేశ, విదేశాల్లో తమ ప్రతిభను చాటుకునే అవకాశం

కేటిఆర్, హరీష్ రాష్ట్రానికి పట్టిన శని

- ఫిషరైస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయి కుమార్



గమనించారన్నారు. ఇప్పటికే ప్రజలు సు వంద ఫీట్ గోటిలో బొందపెట్టారు % 1 నిధిపేట నుండి హరీష్ రావు 2 సిసిసి నుండి కేటిఆర్ లు వచ్చే ఎన్జికెలో మాజీలు కావడం ఖాయంబీజేపీ చెప్పే ప్రతి అవధిపు మాటను సోషల్ మీడియా నిజం చేయడానికి అష్ట కష్టాలు పడుతుందన్నారు.

హైదరాబాద్ మార్చి 28 (నగరనిజం న్యూస్) కేటిఆర్, హరీష్ రాష్ట్రానికి పట్టిన శని అని అసెంబ్లీ సాక్షిగా అవధానం మాట్లాడుతున్నారని ఫిషరైస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయి కుమార్ పై టాక్ ఇచ్చారు. శుక్రవారం గాంధీ భావన లో మీ డియా సమావేశం లో మాట్లాడుతూ నాయకులు ఎన్ని అవధులు మాట్లాడిన అవి నిజాలు కావునీ ఎం రేవంత్ రెడ్డిని చుట్టూ వాళ్లకు కడుపు మందుతుందిని సిల్ల, సిద్దిపేట దొంగలు హరీష్ రావు, కేటిఆర్ కుట్రలు సాక్షాత్తు కనిపిస్తున్నవన్నారు. 2023 లో హరీష్ రావు, కేటిఆర్ లు గవర్నర్ లో గెలిచారు ప్రజలను మోసాలు చేసి మీసాలు మెల్లెస్తున్నారనుతులకు సంకెట వేసిన చరిత్ర ను ప్రజలు మర్చి పోవాలిగా అమరవీరుల కుటుంబాలను ఇబ్బంది పెట్టించి మీరుమీ దుర్మూలను రాష్ట్ర ప్రజలు ముందే గమనించారన్నారు. ఇప్పటికే ప్రజలు సు వంద ఫీట్ గోటిలో బొందపెట్టారు % 1 నిధిపేట నుండి హరీష్ రావు 2 సిసిసి నుండి కేటిఆర్ లు వచ్చే ఎన్జికెలో మాజీలు కావడం ఖాయంబీజేపీ చెప్పే ప్రతి అవధిపు మాటను సోషల్ మీడియా నిజం చేయడానికి అష్ట కష్టాలు పడుతుందన్నారు.

తెలంగాణలో తొలిసారిగా 26 కులాలను కలిపేటట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురండి

- కేంద్ర మంత్రి కింజరపు రామ్మోహన్ నాయుడును కోరిన ఆళ్ల రామకృష్ణ



ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని వారిని కోరినట్లు ఆళ్ల రామకృష్ణ తెలిపారు. అందుకు మంత్రి సమ్మతి తెలియజేస్తూ పై సమస్యలు తమ దృష్టికి వచ్చాయని వాటిని వెంటనే పరిష్కరించే దిశలో ఉన్నామని చెప్పినట్లు రామకృష్ణ తెలిపారు.

న్యూ డిల్లీ మార్చి 28 (నగరనిజం న్యూస్) మన ఉత్తరాంధ్ర బీసీ నాయకులు ఢిల్లీ వచ్చిన సందర్భంగా కేంద్ర పౌర విమానయాన మంత్రివర్గం కింజరపు రామ్మోహన్ నాయుడు దిన్నర్ పార్టీ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారిని 26 కులాల పోరాట సమితి అధ్యక్షుడు ఆళ్ల రామకృష్ణ మరియు ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ తుమ్మరాద శ్రీనివాసరావు కలిసి తెలంగాణలో తొలిసారిగా 26 కులాలను వెంటనే కలిపేటట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని కోరారు. అలాగే కేంద్రంలో తెలంగాణ బీసీ లకు 42 శాతం రిజర్వేషన్స్ మరియు తెలంగాణ బీసీ రిజర్వేషన్లను రాజ్యాంగం 9వ షెడ్యూల్లో పెట్టేటట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని వారిని కోరినట్లు ఆళ్ల రామకృష్ణ తెలిపారు. అందుకు మంత్రి సమ్మతి తెలియజేస్తూ పై సమస్యలు తమ దృష్టికి వచ్చాయని వాటిని వెంటనే పరిష్కరించే దిశలో ఉన్నామని చెప్పినట్లు రామకృష్ణ తెలిపారు.

66 మంది గల్ఫ్ మృతుల వారసులకు రూ.3.3 కోట్లు ఎక్స్ గ్రేషియా విడుదల

- రాష్ట్ర ఖనిజాభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అనిల్ ఊరవల్లి



మొత్తం 169 మందికి రూ.8 కోట్లు 45 లక్షలు చెల్లింపు జరిగిందని అనిల్ వివరించారు.

హైదరాబాద్ మార్చి 28 (నగరనిజం న్యూస్) ముఖ్యమంత్రి పి. రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు 66 మంది గల్ఫ్ మృతుల వారసులకు రూ.5 లక్షల చొప్పున ప్రభుత్వం శుక్రవారం రూ.3 కోట్లు 30 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియాను వారి బ్యాంకు ఖాతాలకు నేరుగా జమ చేశారని మాజీ ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర ఖనిజాభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అనిల్ ఊరవల్లి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సిఎం సూచన మేరకు ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి (ఆర్థిక, ప్రణాళిక) కె. రామకృష్ణ రావుతో సమన్వయము చేసి నిధులు విడుదల చేయించారని అనిల్ తెలిపారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో 28 మంది, జగిత్యాల 19, కామారెడ్డి 9, నిర్మల్ 7, మెదక్, రంగారెడ్డి, సంగారెడ్డి జిల్లాలలో ఒక్కొక్కటి చొప్పున 66 మంది ఖాతాల్లో దబ్బులు జమ అయినవని వివరించారు. గతంలో 103 మందికి రూ.5 కోట్లు 15 లక్షలు విడుదల చేశారని అనిల్ తెలిపారు. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరంలో మొత్తం 169 మందికి రూ.8 కోట్లు 45 లక్షలు చెల్లింపు జరిగిందని అనిల్ వివరించారు.

రేపే ఈ ఏడాదికి తొలి సూర్య గ్రహణం



నారాయణపేట, మార్చి 28, (నగర నిజం): ఈ ఏడాది తొలి సూర్యగ్రహణం రేపు ఏర్పడనుంది. అయితే భారత కాలమానం ప్రకారం ఇది రాత్రివేళ లో సంభవిస్తుండటంతో మనదేశంలో కనిపించదని ఖగోళ సైంటిస్టులు చెబుతున్నారు. ఆసియా, ఆఫ్రికా, యూరప్, అట్లాంటిక్, ఉత్తర, దక్షిణ అమెరికాలోని పలు దేశాల్లో సూర్యగ్రహణం కనువిందు చేయనుంది. అక్కడి కాలమానం ప్రకారం మ.2.20 గంటలకు ప్రారంభమై సా.4.17 గంటలకు సంపూర్ణ దశకు చేరుకుంటుంది. సా. 6.13 గంటలకు సూర్య గ్రహణం పూర్తవుతుంది.

నారాయణ పాఠశాలలో వేడుకగా "అమ్మకు వందనం"

• కుటుంబ వ్యవస్థకు పునాది అయిన అమ్మను ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించాలి ఏ.జి.ఎం రాంకీ



ఖమ్మం : మార్చి 28, (నగర నిజం బ్యూరో) : ఖమ్మం : స్థానిక జమ్మిబండ నారాయణ పాఠశాలలో అమ్మకు వందనం కార్యక్రమాన్ని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రేఖ అధ్యక్షతన అత్యంత వేడుకగా హైస్కూల్ విద్యార్థులకు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ తల్లిని గౌరవంగా వేదిక వద్దకు తీసుకువచ్చి ఆమె కాళ్ళ కడిగించడం అంటే బిడ్డలకు తల్లిని గౌరవించే సంస్కృతిని బోధించడమే ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం అని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా అమ్మకు వందనం అనే స్లోగన్ ద్వారా విద్యార్థిని విద్యార్థులు తమ మాతృమూర్తులకు పాదపూజ చేసి శాలువా పూలతో ఘనంగా సత్కరించి ఆశ్చర్యకరమైన బహుమతులు అందచేసి వారిపై తమ ప్రేమను చాటుకున్నారు. విద్యార్థులు తమ తల్లితండ్రుల గొప్పతనాన్ని వివరిస్తూ వారి ప్రేమపూర్వక ఆశీర్వాదాలను తీసుకోవడం అందరి హృదయాలను అమితంగా కదిలించింది. తల్లితండ్రులు మాట్లాడుతూ నారాయణ విద్యాసంస్థలో తల్లితండ్రుల ప్రాముఖ్యతను తెలిపే ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమం నిర్వహించడం ఈ వేదికపై తమ పిల్లల ప్రేమపూర్వక పలుకులు వింటుంటే తమకు ఎంతో సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని, కన్నీళ్లు తుడుచుకుంటూ అనాదభాష్యులు వస్తున్నాయని హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ నేటితరానికి ముఖ్యంగా తమ పిల్లలకు మానవతా విలువలను వృద్ధి చేసే ఈ 'అమ్మకు వందనం కార్యక్రమం అద్భుతమని, నారాయణ యాజమాన్యానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఖమ్మం నారాయణ పాఠశాల ఏ.జి.ఎం యోగ రాంకీ పాల్గొని మాట్లాడారు. అమ్మను గౌరవించడం వలన మన కుటుంబ వ్యవస్థ శాంతి సౌభాగ్యాలతో వర్ధిల్లుతుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు అని ప్రస్తుత సమాజంలో కనుమరుగుయిపోతున్న సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడుతూ విలువలతో కూడిన విద్యను నైతిక ప్రవర్తన విద్యార్థులకు అందించడంలో తమ నారాయణ విద్యాసంస్థ అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని అమ్మ ప్రేమ అనంతం అమ్మ మాట అమృతం అమ్మ కరుణ అపారం అమ్మ అనే మాటే అనిర్వచనీయం అని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం ఆర్.ఐ.క్రాంతి ఈ టెక్స్ కోఆర్డినేటర్ ప్రవీణ్ ఈ-చాంప్స్ కోఆర్డినేటర్ వినోద్ ఈ కిడ్స్ కోఆర్డినేటర్ నీలమ్ ఏ ఓ సరనింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక లంబాడీ కాలనీలోని అక్రమ కట్టడం వలన మృతి చెందిన ఉపేందర్ కామేష్ కుటుంబాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోరినట్లు శ్రీనివాస్ మాదిగ డిమాండ్



ఖమ్మం : మార్చి 28, (నగర నిజం బ్యూరో) : ఉపేందర్ కామేష్ కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా టీఎంపార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొరవల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ కోరారు. భద్రాచలం పట్టణంలో 6వ అంతస్తుల భవనం కుప్పకూలి మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆదుకొని నష్టపరిహారాన్ని ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనుమతులు లేకుండా పాత భవనం మీద ఆరెంతస్తులు బిల్డింగ్ ని నిర్మిస్తున్న యజమాని ఇంటికి రోజువారీ కూలీ పనులకు వెళ్లి మరణించారు. వారి మరణానికి కారకులైన బిల్డింగ్ యజమాని తక్షణమే అరెస్టు చేసి వారి కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని అన్నారు. అనుమతులు లేకుండా భవన నిర్మాణానికి సహకరించిన భద్రాచలం గ్రామపంచాయతీ ఆఫీసర్స్ నీ తక్షణమే విరూప సుంచి తొలగించాలని, మరణానికి కారకులైన బిల్డింగ్ యజమానిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని మరణించిన వారి కుటుంబాలకు యజమాని వద్ద నుండి న్యాయం జరిగేలా పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కె.సంపత్ జిల్లా అధ్యక్షులు డి.కిరణ్ రాష్ట్ర మహిళా నాయకురాలు కనుకు రాధా కృష్ణ బాబు కోటేశ్వరరావు వెంకన్న వీరస్వామి మధు పాల్గొన్నారు.

రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకానికి రేషన్ కార్డు నిబంధన తొలగించాలి

- దరఖాస్తు ప్రక్రియను ఏప్రిల్ 30 వరకు పొడిగించాలి
- తహసిల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేత
- కేవీపీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పలి.మల్లయ్య



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28 నగరనిజం : రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకానికి రేషన్ కార్డు నిబంధన తొలగించాలని కెపిఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పలి మల్లయ్య అన్నారు. రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకంలో రేషన్ కార్డు నిబంధనలు తొలగించి, ఏప్రిల్ 30 వరకు పొడిగించాలని శుక్రవారం నాడు యాలాల మండల తహసిల్దార్ కు, కేవీపీసీ ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కేవీపీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పలి మల్లయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన రాజీవ్ వికాస్ పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి కొద్ది రోజులు మాత్రమే ఉంది. అదేవిధంగా ఉంది సెలవులు, రంజాన్ సెలవులు రావడం వలన, వికారాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా, కులం, ఆదాయం సర్టిఫికేట్స్ అలభ్యం అవుతున్నాయి. అందువల్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇట్టి సమస్యను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఏప్రిల్ నెల చివరినాటికి పొడిగించాలని, కేవీపీసీ ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. అదేవిధంగా గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో సూతన రేషన్ కార్డులకు అవకాశం కల్పించకపోవడంతో 12 సంవత్సరాలుగా కొత్త రేషన్ కార్డులు దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశం లేక పెళ్లిళ్లు జరిగి వేరుగా నివాసం ఉంటున్న ఎందరో యువకులు ఇంకా తల్లిదండ్రులు రేషన్ కార్డులోనే కొనసాగుతూ వచ్చారు. కానీ ఇటీవల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సూతన రేషన్ కార్డులకు దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అవకాశం కల్పించడంతో నిబంధనలు ప్రకారం పాత రేషన్ కార్డులు డిలీట్ అయితేనే కొత్త రేషన్ కార్డులు దరఖాస్తు చేసుకునే పరిస్థితి ఉండడంతో పలువురు యువకులు డిలీట్ అప్లై ద్వారా పాత రేషన్ కార్డులు డిలీట్ అయ్యారాకానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు యువతకు చేయూతనందించేందుకు స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకాన్ని తీసుకొని వచ్చింది. ఎంతో ఆశగా శిక్షణతో పాటుగా సబ్సిడీ రణాలు లభిస్తాయని ఉపాధి పొందవచ్చు అని ఆశతో ఈ పథకాన్ని దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి ఈ సేవా సెంటర్లకు వెళ్లి అక్కడ నిర్వాహకులు వివరాలు నమోదు చేసిన క్రమంలో రేషన్ కార్డ్ అప్లై వచ్చేసరికి అంతకుముందు పాత కార్డు డిలీట్ అయిన కారణంగా ఆనెంబర్ కోడితే దరఖాస్తులు రిజెక్ట్ అవుతున్నాయని చెప్పడంతో యువకులు చాలా మంది నిరాశ తో వెనుతిరుగుతున్నారు. కావున వెంటనే ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డు లేకపోయినా అప్లికేషన్ పాస్ అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి. అందువల్ల ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ, ఓబీసీ యువత యువకులకు వేలు జరుగుతుందని అని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేవీపీసీ నాయకులు కొప్పుల సర్పిలు, బీఆర్ఎస్ ఎస్సీ సెల్ మండల నాయకులు మెట్టి కృష్ణ, బీసీ తాండూర్ ఉపాధ్యక్షులు, క్రిష్ణయ్య గౌడ్, లద్దిదారులు, యువకులు, రాంచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ ద్వారా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

• జిల్లా ఎస్పీ కే నారాయణ రెడ్డి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28 నగరనిజం : పోలీస్ సిబ్బంది సంక్షేమానికి కృషి చేసిన సినీ జిల్లా ఎస్పీ కే. నారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం నాడు జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు కో-ఆపరేటివ్ సర్వీస్లకు సమావేశ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ సభ్యులు, పోలీస్ అధికారులు, మరియు ఇతర అధికారులు హాజరయ్యారు. కార్యక్రమం సందర్భంగా, కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ ద్వారా గత సంవత్సరంలో చేపట్టిన కార్యక్రమాల, అందించిన సేవలు, మరియు భవిష్యత్తులో చేపట్టాల్సిన ప్రణాళికల గురించి సమగ్రంగా చర్చించబడింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ, పోలీస్ సిబ్బంది సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని జిల్లా పోలీస్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ ఏర్పాటు చేయబడిందని తెలిపారు. పోలీస్ సిబ్బందికి అకాల మరణం, ప్రమాదాలు, లేదా ఇతర అత్యవసర సందర్భాలలో కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ నుండి ఆర్థిక సహాయం అందించబడుతుందని వివరించారు. అలాగే, సిబ్బంది రిటైర్మెంట్ సమయంలో ఆర్థిక సహాయం, పిల్లల విద్యా సహాయం, వైద్య సేవలు, మరియు ఇతర సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. కాగా, సొసైటీ బాడీ మెంబర్స్ భవిష్యత్తులో తీసుకోవాల్సిన నిర్ణయాలు, కొత్త ప్రణాళికలు, మరియు అమలు విధానాలపై ప్రత్యేకంగా సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఎస్పీ గారు సూచించారు. ఇట్టి సమావేశం ద్వారా 2024-2025 ఆర్థిక సంవత్సరం ఆడిట్ ఆమోదించడం జరిగింది అని, పోలీస్ సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం ఎల్లప్పుడూ ముందుండి సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు జిల్లా పోలీస్ శాఖ సిద్ధంగా ఉందని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఇట్టి కార్యక్రమం లో జిల్లా అదనపు ఎస్పీ డివి హనుమంత్ రావు, ఏఓ జోగిరెడ్డి, ఏఐఆర్ డి.వి.సి.పి. వీరేశ్, డి.వి.సి.పి. ఇన్నక్టర్ డి.వి. రాజు, జిల్లా పోలీస్ డ్రస్ డెంట్ డి.ఆకేశ్, ఎస్.ఎ. లు, ఆర్.ఎస్.ఎ. లు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

-తొండుపల్లిలో ట్రాఫిక్ సమస్యకు ఆక్రమణలే కారణం - బీజేపీ సీనియర్ నేత కొండా పరమేశ్ గౌడ్

- నేషనల్ హైవే సర్వీస్ రోడ్లపై వెలసిన ఫుట్ పాత్ దుకాణాలను తొలగించాలని డిమాండ్
- నేషనల్ హైవే పై తక్షణమే సర్వీస్ రోడ్లను పూర్తి చేయాలని కొండా పరమేశ్ గౌడ్ డిమాండ్



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 28(నగరనిజం ప్రతినిధి): రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ పరిధిలోని తొండుపల్లి వద్ద హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారి పై ట్రాఫిక్ సమస్యకు పుల్టాత్ స్థలాల ఆక్రమణ ప్రధాన కారణమని బీజేపీ సీనియర్ నేత కొండా పరమేశ్ గౌడ్ ఆరోపించారు. జాతీయ రహదారిని అనుకొని ఉన్న సర్వీస్ రోడ్లను ఎవరికైనా ఇష్టానుసారంగా ఆక్రమించుకొని ఫుట్ పాత్ దుకాణాలను నెలకొల్పడంతో నిత్యం ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తుతోందని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు తొండుపల్లి తొలగించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శంషాబాద్ పరిధిలోని తొండుపల్లి వద్ద హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులు పూర్తిస్థాయిలో జరగలేదని పరమేశ్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. రోడ్లకు ఇరువైపులా ఉన్న మతపరమైన కట్టడాల రోడ్డు విస్తరణకు అడ్డంకిగా మారాయని ఆయన చెప్పారు. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం సభ్యుడు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తొండుపల్లి ప్రాంతాన్ని సందర్శించి రోడ్డు విస్తరణకు అడ్డంకిగా మారిన మతపరమైన కట్టడాలను తొలగించాలని అధికారులకు సూచించినప్పటికీ సమస్య పరిష్కారం కాలేదని ఆయన వాపోయారు. మరోవైపు తొండుపల్లి వద్ద హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారికి ఇరువైపులా ఇష్టానుసారంగా సర్వీస్ రోడ్లను ఆక్రమించుకొని వ్యాపార దుకాణాలను నెలకొల్పినప్పటికీ వారిపై చర్యలు తీసుకోవడానికి అధికారులు వెనుకంజ వేస్తున్నారని కొండా పరమేశ్ గౌడ్ ఆరోపించారు. జాతీయ రహదారి సర్వీస్ రోడ్ల ఆక్రమణ విషయంపై తాము అనేకసార్లు శంషాబాద్ మున్సిపల్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ఆయన ఆరోపించారు. సర్వీస్ రోడ్లను ఇష్టానుసారంగా ఆక్రమించుకొని ఫుట్ పాత్ దుకాణాలు నెలకొల్పడంతో తొండుపల్లి వద్ద ట్రాఫిక్ సమస్య జటిలంగా మారుతోందని పరమేశ్ గౌడ్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజల ట్రాఫిక్ కష్టాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని అధికారులు తక్షణమే తొండుపల్లి వద్ద నేషనల్ హైవే సర్వీస్ రోడ్లను ఆక్రమించుకొని నెలకొల్పిన ఫుట్ పాత్ దుకాణాలను వెంటనే తొలగించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సర్వీస్ రోడ్లను పూర్తిస్థాయిలో విస్తరిస్తే తొండుపల్లి వద్ద ట్రాఫిక్ సమస్య పరిష్కారం అవుతుందని పరమేశ్ గౌడ్ అభిప్రాయపడ్డారు.

కోమటిబండ గ్రామంలో అక్రమ మైనింగ్



గజ్వేల్ మండలం, మార్చి 28, (నగర నిజం): కోమటిబండ గ్రామంలో ప్రభుత్వ స్థలంలో ఫంక్షన్ హాల్ ప్రక్కన అక్రమంగా ఎటువంటి పరిమిషను లేకుండా మట్టి త్రవ్వకాలు జరుపుతున్నారు ఈ మట్టిని వర్గల్ మండలం జబ్బాపూర్ గ్రామంలో ఉన్న ప్రైవేట్ కంపెనీకి తరలిస్తున్నట్లు పూర్తి సమాచారం ఇట్టి విషయం తెలుసుకున్న కోమటిబండ గ్రామ బిజెపి నాయకుడు గడ్డం నవీన్ వారిని ప్రశ్నించగా సువ్వెవరు మమ్మల్ని ప్రశ్నించేది సువ్వెవరి మమ్మల్ని అడిగేది మా ఇష్టం ఉన్నట్లు చేసుకుంటాము సువ్వె ఏం చేసుకుంటావో చేసుకో ఎక్కడ కంప్లెట్ చేస్తావో చేసుకో అని బెదిరింపులకు దిగడం జరిగింది. గ్రామ నాయకుడు గడ్డం నవీన్ మాట్లాడుతూ అక్రమంగా గ్రామంలో మట్టి త్రవ్వకాలు ఎవరి అందడంలో జరుగుతున్నాయి ఎందుకోనం జరుగుతున్నాయి అని ప్రశ్నించారు కచ్చితంగా ప్రభుత్వ అధికారులు వెంటనే స్పందించి అక్రమ మైనింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లువంటి అట్టి వ్యక్తుల పైన చట్టపరమైనటువంటి చర్యలు తీసుకోవాలని మట్టి త్రవ్వకాలు జరుగుతున్నట్లువంటి ప్రదేశము ఫంక్షన్ హాల్ వక్కనే కాబట్టి ఆ ఫంక్షన్ హాల్ గ్రామానికి సంబంధించినది కాబట్టి అక్కడ మైనింగ్ జరిగిన ప్రదేశంలో ఎవరైనా పడితే అక్కడే చిన్నపిల్లలు ఆడుకుంటారు వారి ప్రాణాలకి ఎవరు రెస్పాన్సిబిలిటీ అని వెంటనే మట్టి త్రవ్వకాలు ఆపాలని లేసెక్షన్లో పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమం చేపడతామని గ్రామ నాయకుడు గడ్డం నవీన్ హెచ్చరించారు.

ఆరో వార్డులో భవన నిర్మాణ కాలనీలో విద్యుత్ సమస్యను మరియూ అభివృద్ధికి ఎల్లవేళల ముందు ఉంటా కౌన్సిలర్ హేమాదేవేందర్ ముదిరాజ్



షాద్ నగర్ ప్రతినిధి మార్చి 28 నగర నిజం : ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయం భవన నిర్మాణ కాలనీలో విద్యుత్ సమస్యను పరిష్కరించిన కౌన్సిలర్ వీరమోని హేమాదేవేందర్ ముదిరాజ్. కాలనీ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా మున్సిపల్ నిధులకు తోడుగా తన సొంత నిధులతో అభివృద్ధికి మరో ముందడుగు వేసిన కాలనీ హేమా దేవేందర్. గురువారం కొత్తూరు పురపాలకలోని ఆరవ వార్డు భవన నిర్మాణ కాలనీలో రెండు విద్యుత్ లైన్లు ఒకదానిపై నుండి మరొకటి వెళ్లడంతో పెద్దగా గాలి వచ్చినప్పుడు ఒకదానికి ఒకటి తగిలి షార్ట్ సర్క్యూట్లో వీధిల్లల్లు కాలనీలోని డీవీలు ట్రిజి: కాలిపోవడంతో స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇట్టి సమాచారం కౌన్సిలర్ హేమా దేవేందర్ ముదిరాజ్ కి తెలియడంతో వెంటనే స్పందించి తన సొంత నిధులతో రెండు విద్యుత్ స్తంభాల లైన్లను ఒకదానికి ఒకటి తగలకుండా ఇసుపరాడ్ల సహాయంతో విద్యుత్ అధికారులతో లైన్లను వేరుచేసి షార్ట్ సర్క్యూట్ జరగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకున్నారు. అదేవిధంగా మున్సిపల్ అధికారులతో సంప్రదించి వీధి లైన్లు తెప్పించి దానికి సంబంధించిన సామాగ్రి తన సొంత నిధులతో తెప్పించి విద్యుత్ సమస్యను పరిష్కరించారు. కాలనీకి సంబంధించి సమస్యలను అధికారుల సహాయంతో పాటు తన సొంత నిధులతో అభివృద్ధి పనులను చేపడుతున్న కౌన్సిలర్ హేమా దేవేందర్ ముదిరాజ్ కి కాలనీవాసులు శుభాభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనిల్ వెంకటేశ్ మున్సిపల్ ఎలక్ట్రిషియన్ ఎం రాజు మరియు కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్టడుగున నిలిచిన మైనార్టీల సంక్షేమం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

● మైనార్టీల బిజినెస్ను కల్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుంది

● ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వివిధ పథకాల అమలులో ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నాం



గజ్వేల్ ప్రజాపూర్వ, మార్చి,28,(నగరనిజం): సమాజంలో అట్టడుగున నిలిచిన మైనార్టీల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి పని చేస్తుందని డి.సి.సి అధ్యక్షులు, గజ్వేల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే తుమ్మకుంట నర్సారెడ్డి పేర్కొన్నారు. గజ్వేల్ లో శుక్రవారం సాయంత్రం నిర్వహించిన ఇన్ఫార్మేషన్ విందుకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. మైనార్టీల అభ్యున్నతి అంటే భవన నిర్మాణాలు, షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లు కాదని, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వారిని గుర్తించి తీర్చిదిద్దడంతోనే న్యాయం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వం కుల గణన చేపట్టి మైనార్టీల అభ్యున్నతికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వగా, రిజర్వేషన్లు, ఉద్యోగాలు, విద్య, సంక్షేమ పథకాల అమలులో అవకాశం కల్పించే శీతాకాలం కుల గణన ఎంతో తోడ్పడిందని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన అన్యాయాన్ని తమ హయాంలో జరగనివ్వమని, మైనార్టీ డిక్షరేషన్ లో భాగంగా మైనార్టీ సబ్ ప్లాన్ అమలు చేసే అవకాశం ప్రభుత్వ పరిశీలనలో ఉందని చెప్పారు. దేశంలో అన్ని మతాలు, కులాలతోపాటు మైనార్టీల రక్షణ కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యపడుతుందని అన్నారు. మైనార్టీల ఆర్థిక ఉద్ధరణ, సాధికారత లక్ష్యంగా ప్రభుత్వ పథకాల అమలులో ప్రాధాన్యత ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా గజ్వేల్ మైనార్టీలు ఏ సమస్య ఉన్న తనను నేరుగా సంప్రదించవచ్చని వివరించారు

చేగుర్ గ్రామంలో రైతులకు అందుబాటులో సహకార సంఘం చైర్మన్ గొర్రపల్లి అశోక్



షాద్ నగర్ ప్రతినిధి మార్చి 28 నగరనిజం: సందిగామ మండల పరిధిలోని చేగుర్ గ్రామంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చేగురులో గురువారం నాడు మహాజన సభ మీటింగ్ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులుగా గొర్రపల్లి అశోక్ అధ్యక్షతన మహాజనసభ అంశాలను ఒక్కొక్కటిగా వివరించి తెలియపరిచారు మహాజన సభకు సంబంధించి వార్షిక నివేదికను సంఘ కార్యదర్శి ఎం వెంకటయ్య చదివి వినిపించగా పాలకవర్గ సభ్యులు ఉపాధ్యక్షులు మున్నూరు పద్మావతి, బండి మల్లేశ్వర్, సలిలిండ్ల మర్రి, రామవత్ పాండు, చిర్రా నర్సింబ, పాలకొండ చంద్రశేఖర్ మరియు మహాజన సభకు హాజరైన రైతులందరూ సభ్యులు అంశాలను ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించి ఆమోదించినైంది రైతులకు సకాలంలో లోన్లు ఇచ్చట మరియు మొండికాయలను వసూలు చేయ విషయమై సంఘం మొంబర్లను గురించి చర్చించినారు సకాలంలో అప్పులు తీసుకొని సకాలంలో చెల్లించే రైతులకు వడ్డీ రాయితీ ఉంటుందని అధ్యక్షులు వారు తెలియపరిచారు ఎరువులు కూడా సకాలంలో అందిస్తున్నారు విత్తనాలు కూడా ఈ సంవత్సరంలో రైతులకు అందుబాటులో ఉంచుతామని అధ్యక్షులవారు తెలియపరిచారు సంఘ లావాదేవీలు టర్నోవర్ 10 కోట్లు గా ఉన్నదని అధ్యక్షులవారు తెలియపరచారు.

గ్రీన్ టీఎంటీ బార్ను ట్రిమెట్రో గ్రూప్ కు అందజేసిన ఆర్స్ స్టీల్



హైదరాబాద్ /నగరనిజం : స్థిరమైన మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధిలో మరో ముందడుగుగా, ఆర్స్ స్టీల్ ఓడికాలోని భువనేశ్వర్ ఎపిక్ గ్రూప్ నిర్మిస్తున్న అత్యాధునిక తయారీ సౌకర్యానికి భారతదేశపు మొట్టమొదటి గ్రీన్ టీఎంటీ బార్ను ట్రిమెట్రో గ్రూప్ కు అందించింది.ఈ ప్రాజెక్టు భారతదేశ నిర్మాణ రంగంలో పర్యావరణ అనుకూలమైన భవన నిర్మాణ పద్ధతులు, అత్యాధునిక సాంకేతికత, నెట్-జీరో లక్ష్యాన్ని నిబద్ధతను సూచిస్తుందని ఆర్స్ స్టీల్ ప్రతినిధి అశ్వని కుమార్ భారీయా, ఎపిక్ ప్రతినిధి రంజన్ మహతని తెలిపారు.ఎపిక్ గ్రూప్ హరిత ఉత్పాదక సదుపాయాన్ని ఏర్పాటు చేయడానికి 377 కోట్ల పెట్టుబడి పెట్టినందున పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు ఆర్స్ స్టీల్ అల్ట్రా తక్కువ ఉద్గార తీఎంటీ బార్నును అందించగా, టెక్నాలజీ-ఆధారిత స్ట్రెస్ సింట్లా వర్క్ ఇందుకు మద్దతుగా నిలిచిందన్నారు.తక్కువ ఉద్గార తీవ్రత కలిగిన ఉక్కు జాతీయ ప్రమాణాల ప్రకారం 5 స్టార్ రేటింగ్ పొందేలా ఆర్స్ స్టీల్ ఆర్డర్ సాధించింది తెలిపారు. ఆర్స్ స్టీల్ టీఎంటీ బార్నులు జాతీయ సగటుతో పోలిస్తే నాలుగు రెట్లు పచ్చగా ఉంటాయని, వాటిని దేశంలో అత్యల్ప ఉద్గార ఉక్కు ఉత్పాదకుల జాబితాలోకి చేర్చాయని వెల్లడించారు.గ్రీన్ స్టీల్ ను ఎంచుకోవడం ద్వారా, ఎపిక్ గ్రూప్ తమ భవన నిర్మాణ కార్యక్రమాలను సుమారు 20 శాతం తగ్గించింది పేర్కొన్నారు.

హయత్ నగర్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం కేసులో నిందితుడికి ఏడాదిన్నర కఠిన కారాగార శిక్ష

హయత్ నగర్ /నగరనిజం: మద్యం మత్తులో నిర్లక్ష్యంగా ఆటో నడిపి గల్ఫీటీ మహిళ మృతికి కారణమైన కేసులో నిందితుడికి ఏడాదిన్నర కఠిన కారాగార శిక్ష విధించారు.హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 2017లో చోటుచేసుకున్న ఈ ఘటనలో ఓరుగంటి సుభాష్ అనే ఆటో డ్రైవర్ తాగిన మైకంలో ఆటో నడిపి రోడ్డు దాటుతున్న జంటను ఢీకొన్నాడు. ఈ ఘటనలో గల్ఫీటీ మహిళతో పాటు ఆమె గర్భిణిని శిశువు మృతిచెందారు. ఈ కేసు నేరం సంఖ్య 542/2017 గా నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టిన హయత్ నగర్ పోలీసులు, నిందితుడిపై భారత దండన చట్టం విభాగం 304 కింద కేసు నమోదు చేశారు.ఈ కేసు ఎల్ఐబీ నగర్లోని ప్రథమ అదనపు జిల్లా న్యాయస్థానానికి వెళ్లగా, న్యాయమూర్తి మార్చి 27, 2024న నిందితుడిని దోషిగా నిర్ధారించారు. అనంతరం భారత దండన చట్టం విభాగం 304(ఎ) ప్రకారం ఏడాదిన్నర పాటు కఠిన కారాగార శిక్ష విధించడంతో పాటు రూ. 500 జరిమానా విధించారు. ఈ కేసులో అదనపు ప్రజా అభియోజకురాలు కె.వి. బీనా వాదనలు వినిపించారు.

చైతన్యపురి స్టేషన్ పరిధిలో అదనపు కట్నం కోసం భార్యను వేధించి, ఆమె మృతికి కారణమైన కేసులో నిందితుడికి జీవితఖైదు



జిల్లా న్యాయమూర్తి (మూడో) కోర్టు దోషులుగా నిర్ధారించింది. న్యాయస్థానం నిందితుడు ఆనంద్ కుమార్ కు జీవితఖైదు, భారతమ్మకు ఏడు సంవత్సరాల కఠిన కారాగార శిక్ష విధించింది.ఈ కేసులో అదనపు ప్రజా అభియోగిధారి డి. రఘు వాదనలు వినిపించగా, కోర్టు యుక్తమైన విచారణ అనంతరం ఈ తీర్పును ప్రకటించింది.

టీయూడబ్ల్యూజే-ఐజేయూ అధ్యక్షుడిగా రావోలు ప్రభాకర్ కు సన్మానం



చందూరు /నగరనిజం: తెలంగాణ పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టుల సంఘం (టీయూడబ్ల్యూజే-ఐజేయూ) నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడిగా రావోలు ప్రభాకర్ నియామకమైన సందర్భంగా చందూరు మార్కెట్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆయనను ఘనంగా సన్మానించారు.ఈ కార్యక్రమంలో యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు గంజి గంగాధర్, గౌరవ సలహాదారులు గంజి కిక్రం, గంజి అశోక్ కుమార్, చిలుకూరి మణికుమార్, బిరట్ కుమార్, చిరంజీవి, సూరపల్లి రాఘవేంద్ర, రవి, భాస్కర్, సాయిరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లలే నిరాహార దీక్ష కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బజెపి అధికార ప్రతినిధి రాణిరుద్రమదేవి



బెంగళూర్ మార్చి 28 (నగరనిజం) మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో బిజెపి అధ్యక్షులు పసుసూరి బిక్రమ్ చావి, ముఖ్య కుమార్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటి ట్యాక్ లు తగ్గించాలని రెండో రోజు లలే నిరాహార దీక్ష చేపట్టిన బిజెపి శ్రేణులు వీరికి సంఘీభావం తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి అధికార ప్రతినిధి రాణి రుద్రమదేవి, మహేశ్వరం కాంటన్స్ ఎమ్మెల్యే అందేల శ్రీరాములు యాదవ్ ఈ ధర్మా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రాణి రుద్రమదేవి మీడియాతో మాట్లాడుతూ మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని ప్రజలు ఇంటి పనులు కట్టలేక నానా ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఆమె ఆవేదన చెందారు. చూడాలి, కొండపూర్ జూబ్లీహిల్స్, బంజారాహిల్స్ లో ట్యాక్స్ లు ఎలా ఉన్నాయో ఈ మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో కూడా అలాగే ఉన్నాయని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్పొరేషన్ లో ఎక్కడో దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చి ఇక్కడ ఇల్లు నిర్మించుకొని ఉంటున్నారని వారికి ఇంటి ట్యాక్ లు కట్టాలంటే సరకం అనుభవిస్తున్నారని ఆమె అన్నారు. మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రజలు ఇంత ఇబ్బందులు పడుతుంటే స్టానిక్ ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఏం చేస్తున్నారని ఆమె ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి కల్వకుంట్ల కుటుంబానికి దోచిపెడుతుంటే రేవంట్ రెడ్డి సోనియాకు కప్పం కడుతున్నారని వీరిద్దరు కలిసి ప్రజలను ట్యాక్ ల రూపంలో జలగల్లా రక్షం పీలుస్తున్నారని ఆమె తెలిపారు. ఈ ప్రజల ఓట్లు కావాలి తప్ప ఇంటి ట్యాక్ లు తగ్గించి వారికి న్యాయం చేసే ఆలోచన లేదని ఆమె అన్నారు. పాతబస్తీ, చంద్రావన్ గుట్టలో ఇంటి పనులు వసూలు చేసే దమ్ము ఈ ప్రభుత్వానికి లేదు గత ప్రభుత్వానికి లేదని ఆమె ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంటన్స్ ఎమ్మెల్యే అందేల శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని ఇంటి ట్యాక్ ల గురించి మా కార్పొరేటర్లు మున్సిపల్ ఆఫీసు సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎన్నోసార్లు ప్రశ్నించడం జరిగింది మీడియాను కూడా లోపలికి అనుమతించలేదని వారు తెలిపారు. ఈ మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో బిజెపి పార్టీ ఎమ్మెల్యేను గెలిపిస్తే వెంటనే ట్యాక్సు తగ్గిస్తామని తెలిపారు. ఎలక్షన్ ముందు సబితా ఇంద్రారెడ్డి నన్ను మరోసారి గెలిపిస్తే ఇంటి ట్యాక్సు వెంటనే తగ్గిస్తామని నన్ను నమ్మండి అని ప్రజలను నమ్మించి ఓట్లు వేయించుకొని గెలిచి ఇప్పుడు ఏమీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్లు పెండ్యాల నరసింహ, కీసర గోపవర్ధన్ రెడ్డి, నీలా రవి నాయక్, మర్రి సబితా రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఇంద్రవత్ రవి నాయక్, కీసర హరినాథ్ రెడ్డి, కీసర కృష్ణారెడ్డి, ఎం బాలకృష్ణ, చప్ప క్రవత్ కుమార్, భీమ రాజ్, గౌరీ శంకర్, అనిత ప్రభాకర్ రెడ్డి, మల్లేష్ ముదిరాజ్, విజయలక్ష్మి రాజు, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు గజాల మధు, సోమేశ్వర్, సూల ప్రభాకర్, ధ్యాసాని తిరుపతిరెడ్డి, బిజ్జెవైఎం జిల్లా నాయకులు చింతల రాఘవేందర్ ముదిరాజ్, శ్రీనివాస్ నాయక్, గోపి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బుచ్చి రాములు, విక్రీ సాగర్, కాశీరాం యాదవ్ జగన్ ముదిరాజ్ సుధాకర్ నేత, కొత్త రాజేష్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, నిఖిల్ సింగ్, మనిష్ ముదిరాజ్ మరియు కాలని వాసులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

హయత్ నగర్లో ఇష్టార్ విందు సామరస్యంతో పండుగలు జరుపుకోవాలని సూచన



హయత్ నగర్ / నగరనిజం: హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పాత గ్రామంలోని చిన్న మసీదులో నిర్వహించిన ఇష్టార్ విందు కార్యక్రమంలో ఎల్ఐబీ నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మతాలకు అతీతంగా పండుగలు సామరస్యంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ సాను తిరుమల రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మల్లేష్ ముదిరాజ్, భాస్కర్ సాగర్, అమీర్, నవీద్, హబీబ్, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు, ముస్లిం పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

బాలాపూర్లో రుణమాఫీ కోసం వినతిపత్రం సమర్పించిన రైతు సంఘం



బాలాపూర్/నగరనిజం: బాలాపూర్ మండలంలో అన్ని రైతులకు రుణమాఫీ చేయాలని మహేశ్వరం శాసన సభ్యురాలికి వినతిపత్రం సమర్పించారు.బాలాపూర్ మండలంలో ఇప్పటికీ అందరికీ రుణమాఫీ కల్పించలేదని, రైతు భరోసా అందరికీ వెంటనే అమలు చేయాలని భాగ్యనగర్ రైతు సేవా సహకార సంఘం చైర్మన్ నరసింహ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం మీర్చేట్లలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే పటోళ్ల సబితా ఇంద్రారెడ్డిని కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా నరసింహ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, సంఘ పరిధిలోని బాలాపూర్, సరూర్ నగర్ ప్రాంతాల్లో జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశంలో రైతులు తమ సమస్యలను వ్యక్తం చేశారని తెలిపారు. మొత్తం 321 మంది రైతుల కోసం రూ. 21.2,500 లక్షల రుణమాఫీకి ప్రతిపాదించగా, కేవలం 221 మంది రైతులకు మాత్రమే రూ. 138.72 లక్షలు మాఫీ చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఇంకా 140 మంది రైతులకు రూ. 73.80 లక్షల రుణమాఫీ మంజూరు కావాల్సి ఉందని, ప్రభుత్వం దీనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.అనంతరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇప్పటికీ పూర్తిస్థాయిలో రైతు రుణమాఫీ అమలుకాలేదని విమర్శించారు. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన 50 శాతం మంది రైతులకే మాఫీ చేసినట్లు తెలిపారు. గతంలో టీఆర్ఎస్ పాలనలో రైతులకు వెంటనే రైతుబంధు నిధులు అందించారని, ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఆర్థిక సహాయం అందించడంలో విఫలమైందని అన్నారు. రాజోయ్ ఖరీఫ్ సీజన్లో రైతులు ఎరువులు, విత్తనాలు కొనుగోలు చేసుకునే పరిస్థితి లేకుండా పోతుందని, వెంటనే రుణమాఫీ, రైతు భరోసా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు, రైతు సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

హస్తినాపురం డివిజన్ కు 16.12 కోట్ల నిధులు మంజూరు



హస్తినాపురం/నగరనిజం: హస్తినాపురం డివిజన్ పరిధిలోని వివిధ కాలనీల్లో అభివృద్ధి పనులకు రూ.16.12 కోట్ల నిధులు మంజూరైనట్లు జిహెచ్ఎస్ స్టాండింగ్ కమిటీ సభ్యురాలు, హస్తినాపురం కార్పొరేటర్ బానోతు సుజాత నాయక్ తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్, ఎన్టీసీ నయోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ మధు యాష్వి గౌడ్ సహకారంతో ఈ నిధులు మంజూరైనట్లు పేర్కొన్నారు.

ప్రధాన అభివృద్ధి పనులు:

- రూ.12.50 కోట్లు ఏపీఎస్ఈజి కాలనీ నుంచి బైరాముల్ గూడ చెరువు వరకు వరద నీటి కాల్వ నిర్మాణం
- రూ.89.37 లక్షలు శ్రీ రమణ కాలనీలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం
- రూ.15 లక్షలు ఆర్డోల్ ఎంక్షేవోల్ బీబీ రోడ్డు మరమ్మతులు
- రూ.30 లక్షలు భీమా నగర్ కాలనీలో కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం
- రూ.81.50 లక్షలు అర్ధికల్లర్ కాలనీలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం
- రూ.35 లక్షలు విజయదుర్గా కాలనీలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం
- రూ.25 లక్షలు శివ సాయి నగర్లో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం
- రూ.86.75 లక్షలు దాతునగర్ రోడ్డు నం.1, వెంకటేశ్వర కాలనీ రోడ్డు నం.3, శ్రీరామ అయోధ్య కాలనీ, శ్రీ రమణ కాలనీ ఫేజీ-1లో రోడ్డు నిర్మాణం

ఈ సందర్భంగా సుజాత నాయక్ మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి ముమ్మరంగా సాగుతున్నదని, ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో 218 మందికి కల్యాణ లక్ష్మి షాదీ ముబారక్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్



షార్వగర్ ప్రతినిధి మార్చి 28 నగర నిజం పరుక్ నగర్ ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి కల్యాణ లక్ష్మి, ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో కేసంపెట్ తో సహా 5 మండలకు సంబంధించిన 218 మంది కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ లబ్ధిదారులకు 2కోట్ల 18 లక్షల 5288 రూపాయల చెక్కులను ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో 65 మందికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి లబ్ధిదారులకు 24 లక్షల 5 వేలరూపాయల చెక్కులను మొత్తం 2 కోట్ల 42లక్షల 30,288 రూపాయల చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తూరు మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జే సుధర్శన్ గౌడ్, కొత్తూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు హరినాథ్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ హేమ దేవేందర్, ఎన్ బి పల్లి మాజీ సర్పంచ్ అంబటి ప్రభాకర్, మెడికల్ షాప్ కుర్ రవి నాయక్, చేగుర్ ఉమ్మడి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పసుల బుచ్చయ్య, మంకాల శ్రీశైలం, గుండాల సాములయ్య, ఆవుల శివశంకర్, బుగ్గ శ్రావణ్, చిర్ర నరసింహ, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సందివ్ మెడికల్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు

- ప్రజల దాహార్లని తీర్చేందుకే చలివేంద్రం
- సందివ్ మెడికల్ యజమాని సందివ్ కుమార్
- చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించినకాంగ్రెస్ షోర్ టీడర్ అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి
- వికారాబాద్ పట్టణంలో చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28 నగర నిజం : సందివ్ మెడికల్ షాప్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం. సందివ్ మెడికల్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన చలివేంద్రాన్ని వికారాబాద్ మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ కాంగ్రెస్ షోర్ టీడర్ అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి శుక్రవారం నాడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల దాహార్లని తీర్చేందుకు చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. వేసవిలో చలివేంద్రాలు ఎంతగానో దోహదపడతాయన్నారు. అదివారం నాడు వికారాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలో సంతలు జరుగుతాయని ఈ కారణంగా వికారాబాద్ పట్టణానికి వచ్చే ప్రజలకు దాహార్లని తీర్చుకోవడానికి ఈ చలివేంద్రం ఉపయోగపడుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సందివ్ మెడికల్ షాప్ యజమాని సందివ్ మాట్లాడుతూ... వేసవి కాలంలో దాహంతో ఉన్నవారికి దాహం తీర్చేందుకు చలివేంద్రాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. ప్రజల దాహార్లని తీర్చేందుకు చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. ప్రజలంతా దట్టక తీర్చుకోవడానికి చలివేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. స్వచ్ఛమైన తాగునీటిని ప్రయోజింకులకు, ప్రజలకు, బాటసారులకు అందించడం ఎంతో పుణ్యం అన్నారు. ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా పెరిగిందని ప్రజలంతా జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. వేసవిలో 24 గంటల పాటు త్రాగునీరు అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు. నీటిని వృధా చేయకుండా పొరువుగా వాడుకోవాలన్నారు. బాటసారులు చలివేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం వేసవిలో ప్రజల దాహార్లని తీర్చేందుకు ముందుంటామని తెలిపారు. చలివేంద్రం ఏర్పాటు నిర్వాహకులను పట్టణ ప్రజలు, ఇతర గ్రామాల నుండి వచ్చే ప్రజలు అభినందిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు, పట్టణ ప్రజలు నిర్వహకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇఫ్తార్ విందు లో పాల్గొన్న టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకులు



నారాయణపేట, మార్చి 28, (నగర నిజం) : నారాయణపేట జిల్లాలోని మలికల్ మండల కేంద్రంలో ముస్లిం సోదరుల ఉపవాస దీక్ష లో భాగంగా మజిద్ ఈ హంజా ఉస్సేన్ లోలి శబ్దీవీర బసంత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, మండల అధ్యక్షులు లంబడి తిరుపతయ్య, టౌన్ ప్రసిడెంట్ సూరిలి శేఖర్, కోయిల్ కొండ రఘు, ఉస్సేన్ ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.

మెదక్ మండలం బాలనగర్ గ్రామంలో

- ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణ ప్రక్రియపై లబ్ధిదారులకు అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న హౌసింగ్ ఎంపీ
- వీవీ గౌతమ్, జిల్లా కలెక్టర్ రామూల్ రాజ్



మెదక్ బ్యారో/నగర నిజం: శుక్రవారం మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలో గల బాల్ నగర్ లో హౌసింగ్ ఎంపీ వీవీ గౌతమ్ జిల్లా కలెక్టర్ రామూల్ రాజ్ క్షేత్రస్థాయిలో ఇందిరమ్మ గృహ నిర్మాణ ప్రక్రియను పరిశీలించి లబ్ధిదారుల సమస్యలను అడిగి అనంతరం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల అవగాహన కార్యక్రమంలో హౌసింగ్ ఎంపీవీవీ గౌతమ్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ బాలనగర్ గ్రామంలో అర్హత గల వారికి 117 ఇండ్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొదటి విడతగా మంజూరు చేసినదని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిరుపేదలు ఇండ్లు నిర్మించుకోవాలని లక్ష్యంగా ముందుకు పోతుందని తెలిపారు. వివిధ దశలలో పురోగతిలో ఉన్న ఇండ్లకు లబ్ధిదారులే ఫోలో తీసి పంపిన యెడల వారి ఖాతాలలో దశలవారీగా నిధులు విడుదల చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మీ ఇంటికి ఎంత ఖర్చు అవుతుందో అంతే పెట్టుకోవాలని అదనంగా ఖర్చు చేసి అప్పుల పాలు కావద్దని హితవు పలికారు. ఇసుక ఫ్రీగా లభిస్తుందని రవాణా ఖర్చులు మాత్రమే లబ్ధిదారులు చెల్లించి సరిపోతుందన్నారు, స్వయంగా హౌసింగ్ ఎంపీ వీవీ గౌతమ్ ఇందిర మైండ్ లబ్ధిదారులకు అవగాహన కల్పించడంతో క్షేత్రస్థాయిలో ఇండ్ల నిర్మాణ ప్రక్రియ సత్ఫలితాల దిశగా ముందుకు పోతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో హౌసింగ్ వీవీ మాణిక్యం, ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్, సంబంధిత ఇతర శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎల్ ఆర్ ఎస్ గడువు మరో మూడు నెలలు పొడిగించాలి

- జిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కారణం కిషోర్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28 నగర నిజం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎల్ ఆర్ ఎస్ కోసం ఈ నెల 31 వరకే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రకటించడం సరికాదని, ఎల్ ఆర్ ఎస్ ప్రక్రియ గడువు మరో మూడు నెలలు పొడిగించాలి అని వికారాబాద్ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కర్ణం కిషోర్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో శుక్రవారం నాడు జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. మార్చి 31 తారీకు అని కట్ ఆఫ్ డేలు ప్రభుత్వం ప్రకటించడం వల్ల ప్రజలు తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారని చెప్పారు. నిరంతర ప్రక్రియగా కొనసాగిస్తే ప్రజలు భవన నిర్మాణాలు చేసుకునే సందర్భంలో క్రమబద్ధీకరణ చేసుకుంటారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం బలవంతంగా ఎల్ఆర్ఎస్ పేరుతో ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేయడం సరికాదన్నారు. బిఫర్ జోన్ కు, ఎఫ్ టి ఎల్ కు జీవోలో కేవలం 30 మీటర్ల దూరం మాత్రమే అని ప్రకటించి ప్రస్తుతం 200 మీటర్లు వరకు అని ప్రకటించడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. ప్రజలు ఆందోళనకు గురై ముస్లింబిల్డి కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. కంప్యూటర్లు ఆన్లైన్ సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయి. అధికారులు మాత్రం సర్కర్ ఆన్లైన్ సమస్యలు మేము ఏం చేయలేం అని చెప్పడం ప్రజల మరంత ఆందోళన చెందుతున్నారని వివరించారు. 2020 తర్వాత రిజిస్ట్రేషన్ అయిన డాక్యుమెంట్లకు కూడా ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తు చేసుకునేలా ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించాలన్నారు. పట్టణం పాస్ బుక్ మీద నాలా కన్వెన్షన్ కింద ఒక ఎకరం వరకు ప్రభుత్వం రిజిస్ట్రేషన్ చేసేలా సూతన మార్గదర్శకాలు విడుదల చేయాలన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ ఆన్లైన్ సమస్యలు తలెత్తుకుండా ప్రభుత్వం గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయాలకు ప్రత్యేక పక్కాభవనాలు నిర్మించి మౌలిక వసతులు కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

జిల్లాలో జోరుగా కలప అక్రమ రవాణా...

- నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్న సంబంధిత అధికారులు
- అక్రమ రవాణా పై అధికారుల పర్యవేక్షణ శూన్యం
- పులుమామిడి, లింగంపల్లి, నారే గూడ, అక్కాపూర్ గ్రామంలో కలప అక్రమ దండా



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 28 నగర నిజం : జిల్లాలో జోరుగా కలప అక్రమ రవాణా. అడవుల రక్షణకు ప్రభుత్వాలు పనిచేస్తుంటే.. అక్రమార్కులు మాత్రం ధనార్ధనే ధ్యేయంగా కలప తరలిస్తున్నారు. అధికారుల కంట పడకుండా ఈ చీకటి వ్యాపారం జోరుగా సాగుతోంది. ఒకవైపు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా హరితహారీ కార్యక్రమాన్ని చేపడుతుంటే మరోవైపు అక్రమార్కులు యధేచ్ఛగా చెట్లను నరుకుతూ కలపను అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్నారు. మొక్కలు పెంచి పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలనే నినాదం అధికారుల అలసత్వంతో కాగితాలకే పరిమితమైంది. అటవీని రక్షించడంలో పాటు వాతావరణ సమతుల్యతను కాపాడేందుకు ప్రభుత్వం వాల్టా చట్టం రూపొందించింది. చెట్లను సరికి వేయాలంటే అటవీశాఖ, రెవెన్యూ శాఖ సంబంధిత గ్రామ పంచాయతీ నుంచి తప్పనిసరిగా అనుమతి తీసుకోవాలి. అధికారులు అలసత్వం, దళారులకు వరంగా మారింది. వికారాబాద్ జిల్లాలోని సవపేట్ మండలంలో పలు గ్రామాలలో, కలప అక్రమ రవాణా యధేచ్ఛగా కొనసాగుతోంది. అక్రమార్కులు చట్టానికి తూట్లు పొడిచి రోడ్ల వెంబడి, గుట్టలలో ఏపూగా పెరిగిన చెట్లను సరికి వేయించి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా చెట్లను సరికి ఏ మాత్రం భయం లేకుండా ట్రాక్టర్లు, ట్రాలిర్ వాహనాలు, లారీల్లో తరలిస్తున్నా సంబంధిత అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చట్టానికి తూట్లు పొడిచి కలపను తరలిస్తున్నారంటే అధికారులు ఏ మేరకు వ్యాపారులతో లాభాలు పడ్డారో అర్థం చేసుకోవచ్చునని ప్రజలు వాపోతున్నారు.

కాసులు కురిపిస్తున్న కలప దండా

వేప, తుమ్మ చెట్లను సైతం అక్రమార్కులు వదలడం లేదు. పంట చేలు, గుట్టల ప్రాంతాల్లోని చెట్లు, రోడ్లకు ఇరువైపులా పెరిగిన వృక్షాలు నేలకూలుస్తున్నారు. కలప వ్యాపారులు తక్కువ ధరకు చెట్లను కొనుగోలు చేస్తున్నారు. వాటిని సరికి వాహనాల్లో ఇతర ప్రాంతాలకు తరలిస్తూ క్వింటాళ్ళ చొప్పున అమ్ముకుంటున్నారు. చెట్ల సరికివేత పై అధికారుల నియంత్రణ లేకపోవడంతో విస్తృతవిధంగా అక్రమార్కులు రెచ్చిపోతున్నారు. కలపను అధిక ధరలకు విక్రయిస్తూ అందినకాడికి దండుకుంటున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి కలప అక్రమ రవాణాకు అడ్డంకు వేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. అధికారుల అలసత్వం, దళారులకు వరంగా మారింది. వికారాబాద్ జిల్లా సవపేట్ మండలంలో కలప అక్రమ రవాణా యధేచ్ఛగా కొనసాగుతోంది. అటవీశాఖ అధికారులు తీసుకున్న చర్యలు మాత్రం శూన్యంగా కనిపిస్తున్నాయి. ఈ విషయంలో అధికారులు మేలుకోకుంటే భవిష్యత్తులో ఎన్ని మొక్కలు నాణీనా నిష్పయోజనమేనని పర్యావరణవేత్తలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి అక్రమ సరికివేత, రవాణాను అరికట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఇంత జరుగుతున్నా అటవీ శాఖ అధికారులకు తెలియదా?

కలప అక్రమ రవాణాపై అటవీశాఖ అధికారుల కనుసన్నలేనే జరుగుతోందనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. అధికారులు, కలప వ్యాపారులు చేతులు కలపడంతో వారి సంపాదన మూడు పువ్వులు.. ఆరు కాయలుగా పల్లెటూరిందనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఉన్నతాధికారులకు అనుమానం రాకుండా.. అప్పుడప్పుడూ తూతూ మంత్రంగా దారులు చేసి, కేసులు నమోదు చేస్తూ.. పెద్ద ఎత్తున కలపను పట్టణ ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారనే విషయం వినిపిస్తున్నాయి. చీకటి ముసుగులో కలప రవాణా కోనసాగుతుంది. ఇంతా జరుగుతున్నా అక్రమ కలప రవాణాను అరికట్టేందుకు అటవీశాఖ అధికారులు తీసుకున్న చర్యలు మాత్రం శూన్యంగా కనిపిస్తున్నాయి. ఈ విషయంలో అధికారులు మేలుకోకుంటే భవిష్యత్తులో ఎన్ని మొక్కలు నాణీనా నిష్పయోజనమేనని పర్యావరణవేత్తలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇకనైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి అక్రమ సరికివేత, రవాణాను అరికట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

తక్కువ ఫీజులతో మెరుగైన వైద్యం అందించడమే లక్ష్యం

- పేద ప్రజల సంక్షేమమే తమ హాస్పిటల్ ధ్యేయం
- మానవతా దృక్పథంతో వైద్య సేవలు అందించేందుకు కృషి
- లిమ్సో హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ విశ్వనాథ్ పట్నంలో ఘనంగా లిమ్సో హాస్పిటల్ 4 వ వార్షికోత్సవం



ఇటలీంపట్నం, మార్చి 28 (నగరనిజం) : తక్కువ ఫీజులతో పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడమే లిమ్సో హాస్పిటల్ యొక్క ప్రధాన లక్ష్యమని హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ విశ్వనాథ్ అన్నారు. మానవతా దృక్పథంతో వైద్య సేవలు అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. శుక్రవారం ఇటలీంపట్నంలోని లిమ్సో హాస్పిటల్ యొక్క 4వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ విశ్వనాథ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి వేడుకలను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎంపీ డాక్టర్ విశ్వనాథ్ మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని పేదలకు నిరంతరం వైద్య సేవలు అందించడంలో తమ హాస్పిటల్ ముందుంటుందని తెలిపారు. అతి తక్కువ ఫీజులతో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడానికి తమ హాస్పిటల్ కృషి చేస్తుందని అన్నారు. అది తక్కువ ఫీజులతో, అత్యధునిక పరికరాలతో పేద ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందిస్తున్నామన్నారు. తన హాస్పిటల్లో అన్ని పనతులతో కూడిన వైద్య పరికరాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. గ్రామాల్లో ఇప్పటికే పేదలకు ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహిస్తూ ఉచితంగా తమ హాస్పిటల్ పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మునుముందు మరిన్ని శిబిరాలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ప్రజలందరి సంక్షేమమే లక్ష్యంగా తమ హాస్పిటల్ ముందుకు పోతున్నట్లు తెలిపారు. తమ హాస్పిటల్ సేవలను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. తమ హాస్పిటల్ నెలకొల్పి విజయవంతంగా 4 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. వార్షికోత్సవం సందర్భంగా అందరికీ నలహోలు, నూపనలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ దినేశ్, డాక్టర్ రామారాజు, డాక్టర్ పి.నరేష్, డాక్టర్ అభిలాష్, డాక్టర్ లోక్యూ, డాక్టర్ గౌతమ్, డాక్టర్ ఆనంద్ రెడ్డి, మేనేజింగ్ కాలే భాష, భారత్, పాపా, సతీష్, హాస్పిటల్ సిబ్బంది, వివిధ పార్టీల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులు లంచాలు అడిగితే ఇవ్వొద్దు

- రైతుల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయం
- రాష్ట్రంలోని పేదలందరికీ సన్నబియ్యం
- రైతులకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటాం
- ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి
- తుర్యయంజాల్ సహకార సంఘం సర్వసభ్య సమావేశం



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 28 (నగరనిజం) : అధికారులు ఎవరైనా లంచాలు అడిగితే ఇవ్వొద్దని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి సూచించారు. లంచాలు అడిగితే నేరుగా తమను సంప్రదించాలని తెలిపారు. రైతుల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయమన్నారు. శుక్రవారం తుర్యయంజాల్ మున్సిపాలిటీలో తుర్యయంజాల్ రైతు సేవా సహకార సంఘం యొక్క 52వ మహాజన సర్వసభ్య సమావేశం సంఘం చైర్మన్, రాష్ట్ర టెక్నాలజీ వైస్ చైర్మన్ కొత్తకుర్తి సత్యయ్య అధ్యక్షతన సంఘం ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై మాట్లాడారు... గత ప్రభుత్వం పది సంవత్సరాలలో రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా మార్చిందని ఆరోపించారు. కనీసం గత ప్రభుత్వం రైతులను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. రైతుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతుల పక్షపాత ప్రభుత్వమని అన్నారు. రైతులంతా తీసుకున్న రుణాలు సకాలంలో చెల్లించి, సంఘం అభివృద్ధికి పాటుపడాలని సూచించారు. తుర్యయంజాల్ సహకార సంఘం లాభాల బాటలో దూసుకెళ్లడం సంతోషం అన్నారు. రైతుల కోసం సహకార సంఘం ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకున్నా దానికి కట్టుబడి ఉంటానని తెలిపారు. రైతుల అభివృద్ధి, సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ధ్యేయమన్నారు. రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందన్నారు. రుణమాఫీ కానివారు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, త్వరలో పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేస్తామన్నారు. త్వరలో పేదలకు సన్నబియ్యం, రేషన్ కార్డులు, పింఛన్లు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అమలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. రైతు సేవా సహకార సంఘాన్ని మరింత ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. అనంతరం సంఘం చైర్మన్ కొత్తకుర్తి సత్యయ్య మాట్లాడుతూ... రుణాలు తీసుకున్న రైతుల సకాలంలో చెల్లించాలన్నారు. రైతుల సంక్షేమానికి సహకార సంఘాలు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే తుర్యయంజాల్ సహకార సంఘం ముందంజలో ఉందని పేర్కొన్నారు. వంటలకు మందులను పివికారి చేసి యంత్రాలను అందజేయటానికి తెస్తామన్నారు. రైతులకు త్వరలో కళ్యాణం ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. 2025 - 26 ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్ ను ఆమోదించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం చైర్మన్ చైర్మన్ కొత్త రంగారెడ్డి, డైరెక్టర్లు వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి, సామ సంజీవ్ రెడ్డి, జక్క కృష్ణారెడ్డి, సామ సత్యనారాయణ రెడ్డి, చావల యాదగిరి, నర్సింగ్ రావు, చెక్క లక్ష్మయ్య, శీలం లక్ష్మయ్య, మాజీ వైస్ చైర్మన్ హరిత ధనరాజ్, టీపీసీసీ సభ్యులు కాకుమాను సునీల్, టీపీసీసీ సెక్రటరీ కొత్తకుర్తి శివకుమార్, సీఈవో రాందాస్, రైతులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేసవిలో మంచినీటి సమస్య లేకుండా చూడాలి

- యాచారం ఎంపీడిఓకు బీజేపీ నేతల విసతి



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 28 (నగరనిజం) : వేసవిలో మంచినీటి సమస్య తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు తాండ్ర రవీందర్ అన్నారు. శుక్రవారం యాచారం ఎంపీడిఓ సరేందర్ రెడ్డికి బీజేపీ నాయకులతో కలిసి ఆయన విసతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... 24 గ్రామ పంచాయతీలలో వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని మోటర్లు, బోరు బావులు బాగు చేయించాలన్నారు. గ్రామాల్లో సరఫరా అవుతున్న మిషన్ భగీరథ మంచినీటి అంతరాయం లేకుండా చూడాలన్నారు. ప్రతి ఇంటికి మంచినీటిని సరఫరా చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పైప్ లైన్ లీకేజీలను ఎప్పటికప్పుడు బాగు చేయించాలన్నారు. మంచినీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాల్సిన బాధ్యత అధికారులదేనని చెప్పారు.

ముగిసేసిన దాహార్తి కోసం నీటి తొట్టల్లో నీరు నింపేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. విసతిపత్రం అందజేసిన వారిలో రమేష్, బీరప్ప, కృష్ణ, నరేష్, మల్లేశ్, రాజు, నాగరాజు, తదితరులున్నారు.

నవోదయ ప్రవేశ పరీక్ష ఫలితాల్లో రోహన్ కుమార్ ప్రతిభ



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 28 (నగరనిజం) : ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నవోదయ ప్రవేశ పరీక్ష ఫలితాల్లో రంగారెడ్డి జిల్లా యాచారం మండల పరిధిలోని తక్కువబిల్లి గ్రామానికి చెందిన తల్లూరి రోహన్ కుమార్ అనే విద్యార్థి అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి నవోదయలో సీటు సాధించి అందరి మన్ననలు పొందాడు. రోహన్ తల్లిదండ్రులు తల్లూరి రవికుమార్ - మమత ఇద్దరూ వ్యవసాయం పనిచేస్తున్నారు. తల్లిదండ్రులు పడే కష్టాన్ని స్వయంగా చూసిన రోహన్ ఎలాగైనా సరే నవోదయ సీటు సాధించాలనే పట్టుదలతో ఇబ్రహీంపట్నంలోని యూనివర్సల్ కోచింగ్ సెంటర్ నందు కోచింగ్ తీసుకొని కృషిచేసి నవోదయ సీటు సాధించాడు. దీంతో తల్లిదండ్రులను, విద్యార్థి రోహన్ ను గ్రామస్థులు, పలువురు అభినందించారు. తమ కోచింగ్ సెంటర్ నందు కోచింగ్ తీసుకొని నవోదయ సీటు సాధించడం ఎంతో గర్వంగా ఉందని యూనివర్సల్ కోచింగ్ సెంటర్ డైరెక్టర్ బాలరాజ్ తెలిపారు. విద్యార్థి రోహన్ భవిష్యత్తులో మరింతగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. మారుమూల గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థి నవోదయలో సీటు సాధించడంతో రోహన్ కుమార్ కు అభినందనలు వెల్లువెత్తాయి.

మత సామరస్యానికి ప్రతీక ఇష్టార్ విందు

- ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 28 (నగరనిజం) : పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఆత్యయత మత సామరస్యానికి ప్రతీక ఇష్టార్ విందు అని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఇబ్రహీంపట్నంలో ముస్లిం సోదరులు ఏర్పాటు చేసిన ఇష్టార్ విందులో ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... రంజాన్ మాస విశిష్టతను కొనియాడుతూ అన్ని మతాల చెప్పేదే ఒక్కటేనని, మనుషులంతా సోదర భావంతో మెలగాలని అన్నారు. ముస్లిం సోదరుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. అన్ని మతాల వారికి ప్రభుత్వం చేయూత నిస్తుందన్నారు. రంజాన్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు అత్యంత భక్తి, శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఇష్టార్ విందులో పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో అనంత రెడ్డి, తహశీల్దార్ సునీల్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లు చిలుక మధుసూధన్ రెడ్డి, గురునాథ్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు, ముస్లిం సోదరులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతనంగా నిర్మించిన అయ్యప్ప ఆలయానికి విరాళం శ్రీ రాఘవేంద్ర హెటాటల్ యజమాని రాఘవేందర్ రూ. 51, వేల



షాద్దుగర్ ప్రతినిధి మార్చి 28 నగర నిజం నందిగామ మండలం కేంద్రంలోని అయ్యప్ప దేవాలయం పునర్నిర్మిస్తున్న అయ్యప్ప ఆలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవానికి దాత శ్రీ రాఘవేంద్ర హెటాటల్ యజమాని రాఘవేందర్ రూ. 51, వేల అయ్యప్ప దేవాలయానికి తమ వంతు భక్తిగా విరాళాలు అందజేసిన శ్రీ రాఘవేంద్ర హెటాటల్ యజమాని రాఘవేందర్ రూ. 51, వేల, చెక్కును అయ్యప్ప ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు . ఈ సందర్భంగా ఆలయ అభివృద్ధిలో పాలుపంచుకోవడం పూర్వజన్మ సుకృతంగా భావిస్తున్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు దాతలను శ్రీ రాఘవేంద్ర హెటాటల్ యజమాని రాఘవేందర్ శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అశోక్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అయ్యప్ప భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.